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　 《７月 28 日》
○午前９時〜
　第１部：日本の古金銀	 （LotNo.5001 〜 5315）
　第２部：日本貨幣 （株）日本コインオークション主催分	（LotNo.7001 〜 7050）
　第３部：近代・現行貨幣	 （LotNo.4001 〜 4350）
　第４部：穴銭・藩札他	 （LotNo.6001 〜 6740）
　 《７月 29 日》
○午前９時〜
　第５部：外国貨幣  書信館出版（株）主催分	 （LotNo.8001 〜 8285）
　第６部：外国貨幣 （株）日本コインオークション主催分	（LotNo.7051 〜 7861）
　 《Saturday 28th, July 2018》
○９:00AM 〜
　Session 1：Pre-Meiji Coinage	 （LotNo.5001 〜 5315）
　Session 2：Japanese Coinage(No.47 NIHON COIN AUCTION)	（LotNo.7001 〜 7050）
　Session 3：Japanese Modern Coinage	 （LotNo.4001 〜 4350）
　Session 4：Cash Coinage and HANSATSU Note	（LotNo.6001 〜 6740）
　 《Sunday 29th, July 2018》
○９:00AM 〜
　Session 5：World Coinage	 （LotNo.8001 〜 8285）
　Session 6：World Coinage(No.47 NIHON COIN AUCTION)	（LotNo.7051 〜 7861）



	 ・７月 27 日（金）午前 11 時〜午後５時（予定）
	 　場所：品川プリンスホテルメインタワー３階
	 　Friday 27th July 11:00 〜 17:00
　	 　“Shinagawa Prince Hotel Main Tower” ３F
	 ・７月 28 日（土）午前９時〜午後３時（予定）
	 ・７月 29 日（日）午前９時〜午後３時（予定）
 	 　場所：品川プリンスホテルメインタワー 24 階
	 　Saturday 28th July ９:00 〜 15:00
	 　Sunday 29th July  ９:00 〜 15:00
　	 　“Shinagawa Prince Hotel Main Tower” 24F

書信館出版（株）

〒 182-0026  東京都調布市小島町 1-21-6
アジャンタ調布 403 号

下見の日時と場所

〒 108-0074  東京都港区高輪 2-16-32
レア−ル高輪 401 号

（株）ダルマ
 電話　03-3447-5567　FAX.03-3449-3344

※ いずれも電話でご予約の上、ご来社下さい。

●書信館出版（株）主催分
日時：７月 12 日（木）〜７月 25 日（水）
　　　午前 10 時〜午後４時（祝日除く）
　※ 上記期間中の日曜に下見を希望される場合は前日までに
　　 電話予約が必須です。

場所：書信館出版（株）

●（株）日本コインオークション主催分
日時：７月 12 日（木）〜７月 25 日（水）
	    午前 11 時〜午後４時 30 分
　※ 上記期間中の日曜に下見を希望される場合は前日までに
　　 電話予約が必須です。

場所：（株）ダルマ（下記地図参照）（下記地図参照）

電話　042-484-5531　FAX.042-484-6916

●ＣＣＦ会場での下見
Viewing at AUCTION
Shinagawa Prince Hotel
Main Tower

●郵便入札大歓迎！：締切＝2018年７月26日（木）（必着）

　FAXでの入札は全て書信館出版（株）にて受理致します。但し、FAXでの入札は７月27日午後６時をもって終了します。

郵便でのご入札は巻末に掲載の共通応札用紙をご使用下さい。
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１. 本カタログに記載の競売品は特別の注記があるものを除き真正品であることを保証致します。
２. 競売品に記載の価格は応札可能な最低価格です。会場での競売価格は、通常この最低価格または郵便入札の

上位２番札を基準とし開始価格とします。但し、最低価格は競売人が決定します。
３. 郵便での応札締切日は７月 26 日（木）必着です。FAX での応札は７月 26 日（木）午後６時をもって終了

します。
４. 競売会場にて落札された競売品については下見の有無に関わらず一切の異議、返品は認められません ( 郵便入札に

よる落札者も同様 )。
５. 入札に関し問題が生じた場合、慎重に対処しますが最終的な決定権は競売人が有します。
６. 競売人は過去の競売において規定を遵守しなかった応札者（郵便入札者を含む）に対し、応札を拒否、又は制限す

る権限を有します。
７. オークションへの参加登録の際に、書信館出版（株）及び（株）日本コインオークションと面識のない方やお取引

実績がない方は当日か事前に身元証明を求める場合があります。
８. オークション終了後の入札価格の変更・取り消しは一切承れません。また、ロット番号、入札価格の誤入札による

取り消し・返品は承れません。
９. 下記及びそれに類する入札はすべての入札を無効として処理しますので、ロット番号、入札価格の明記をお願いし

ます。
	 例）	 ※ ロット番号○○○番を△△△円以内で落札できなかった場合はロット番号◎◎◎番を◇◇◇円で入札。
	 　　 ※ ロット番号○○○か◎◎◎を△△△円で入札。
	 　　 ※ その他、明確な価格記載のない入札。
10. 入札申込書は可能な限りお早めにご送付ください。郵便事情などにより締切後に到着した場合は最高値の入札でも

無効となり、競売人はその責任を負いません。
11. 落札品には落札価格の 10％の手数料とその手数料にかかる８％の消費税が加算請求されます。また、落札

品の送料は落札者負担です。
 　	　　　　　　　　　　　　　　 例）落札価格￥50,000 の場合。
 　	 　　　　　　　落札価格・・・・・・ ￥50,000
 　	 　　　　　　　手　数　料  ・ ・・・・ ￥5,000
 　	 　　　　　　　消　費　税・・・・・・・ ￥400
 　	 　　　　　　　合　計　額・・・・・・ ￥55,400
12. 落札品に対する支払いは８月 13 日（月）までに CCF 専用銀行口座（第１部から第６部共通）への振込、ま

たは現金書留にて書信館出版（株）宛まで払い込むものとします（払込みに関わる手数料は落札者負担です）。
郵便振替はご使用になれません。尚、『収集』誌上入札と合算での支払いはご遠慮ください。

13. 落札品の受け渡しは７月 28 日（土）には行いません。
14. オークション終了後の落札品の受け渡しは書信館出版（株）のオフィスによる受け渡し、またはお支払確認

後の郵送となります。オフィスでの受け渡しは８月１日〜８月 13 日まで（11 時〜 17 時、土日祝除く）とさ
せていただきます。ご希望の場合は事前に書信館出版（株）までお電話にてご連絡下さい。

15. 落札品の受け渡しにおいて郵送ご希望の方は、送料を別途請求致します。また、海外からの送金支払の場合は保
険料、関税等の税金、また銀行への振込手数料等事務手数料は全て落札者が負担するものとします。

16. 郵便入札による落札品の返品は８月 17 日まで受け付けます。ただし下記に該当する場合の返品は認められません。
	 ＊落札者が事前に下見をしていた場合。
	 ＊オークションカタログに返品不可、その他の特記事項のある場合。
	 ＊規定の期限を経過した後に支払いのあった場合。
	 ＊応札者の入札申込書誤記入による落札。
	 ＊ PCGS、NGC 等のグレーディングがなされている場合。
	 ＊封入されているコインに影響のない PCGS、NGC 等のケースの亀裂、欠損。
	 ＊返品理由の明記のない場合。
	 ＊返品の理由が著しく正当性を欠く場合。
	 ＊規定の返品可能期間経過後は全ての出品物について一切の返品は出来ません。オークションカタログに記載の
　　 ない洗浄、整形、修復痕、瑕疵があった場合も同様です。
	 ＊ LotNo.7164 〜 7203、8113 〜 8163 の中国コイン、紙幣につきましてはオークション終了後の一切の返品は出来ま
　　  せん。メールにて落札された場合でも同様です（返品可能期間は設けません）。
17. 郵便（FAX も可）での応札は 100 円刻みを最低とし、100 円未満は切り捨てとなります。同値の場合は受付

日の早い入札者を優先します。
18. 競売条件、規定に関する事項はすべて日本国憲法を適用、解釈の基準とし本規約に定めがない事についても日
　 本国法を適用するものと致します。

オークションの規定と条件



MAIL BID SHEETS MUST BE RECEIVED BY 
JULY 26TH 2018 AT 6:00PM(TOKYO TIME).

NIHON COIN AUCTION Co., Ltd / YUJI OTANI
2-16-32-701,Takanawa Minato-ku, Tokyo 108-0074 Japan 

FAX.+(81)-(0)3-3449-3344

Buyer’s Fee 10.8% Will Be Added To the Hammer Price.

お振込先銀行
三井住友銀行　調布駅前支店（916）　普通口座　0861230

口座名：書信館出版株式会社

BANK INFORMATION
B A N K	: SUMITOMO MITSUI BANKING CORPORATION
ADDRESS	 : 1-37-12,FUDA CHOFU-CITY,TOKYO JAPAN
BRANCH	 : CHOFU EKIMAE BRANCH
ACCOUNT NAME	 : SHOSHINKAN PUBLISHING Co,.Ltd.
ACCOUNT NUMBER	 : 0861230
SWIFT ADDRESS	 : SMBCJPJT
BANK CODE : 0009916

郵便入札に当ってのお願い

■郵便でのご応札は本誌巻末に綴込みの「郵便入札申込書」、またはそのコピーをご使用下さい。書信館出
版（株）ホームページ（http://www.shushu.co.jp）からプリントアウトしてご使用することも可能です。
また、郵送の際はぜひ同封の専用封筒をご利用下さい。

■入札はロット No. で管理されているため、No. の誤記による返品はできません。応札用紙への記入は十分
にご注意ください。

■同額での入札の場合は、受付日の早い方を優先と致します。ただし、会場での入札金額と同額になった場
合は会場での応札者が優先されます。

■応札後のお問い合わせ等の便宜上、応札内容の控えをお手元に残しておかれますようお薦め致します。
■当落にかかわらず、７月 30 日（月）付けで落札結果を発送する予定です。

2018 ＣＣＦオークションは、全ての諸業務（郵便入札の受付、落札代金の受理、返品等）を書信館出版（株）

が行います。ただし、（株）日本コインオークション主催分の下見は（株）日本コインオークションにて行

われます。予めご了承下さい。その他、下記の要項につきご協力頂けますと幸いです。
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	日　本　JAPAN	 	 	

第2部　日本貨幣

第 47 回日本コインオークション
主催：（株）日本コインオークション

50ロット　７月28日（土）午前11時 30分〜（予定）

	7001	 元文小判金(忠村) 13.08g 元文元年〜文政元年(1736〜1818) 古12 日本貨幣商協同組合鑑定書付
	 	 	 美品	 ¥110,000
	7002	 草分二分判金 文政11年〜天保3年(1828〜1832) 古18A	 美品	 ¥25,000
	7003	 天保二朱判金､万延二朱判金 2枚組	 上品	 ¥3,000

	7004	 甲州露一両金 15.2g 古70 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 上品	 ¥1,000,000

	7005	 永楽通宝銀銭 鋳造 天正15年頃 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 上品	 ¥30,000
	7006	 永楽通宝銀銭 打製 紀州 江戸時代 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 上品	 ¥50,000

7001 7002

7004

7005 7006
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	7007	 天保丁銀 天保8年〜安政5年(1837〜1858) 147g 古52 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品	 ¥39,000
	7008	 安政両面大黒豆板銀 6g 安政6年〜慶応元年(1859〜1865) 古53	 美品	 ¥8,000
	7009	 安政両面大黒豆板銀 4.6g 安政6年〜慶応元年(1859〜1865) 古53	 美品	 ¥7,000
	7010	 古南鐐二朱銀 明和型 明和9年〜文政7年(1772〜1824) 古36	 美品	 ¥10,000
	7011	 水戸虎銭 慶応3年(1867) 	 上品	 ¥15,000
	7012	 大黒 寿比南山 	 上品	 ¥10,000	

	7013	 旧5円金貨 明治3年(1870) 無輪 近3 NGC MS64	 未使用品	 ¥200,000
	7014	 旧5円金貨 明治3年(1870) 有輪 近3 NGC MS64	 未使用品	 ¥200,000

	7015	 旧5円金貨 明治6年(1873) 近3A	 極美品	 ¥100,000

7008 7009

7007

7011 7012

7010

7013 7014

7015



－ 25 －

	7016	 新20円金貨 明治37年(1904) 近6 NGC MS65	 未使用品+	 ¥200,000

	7017	 新10円金貨 明治35年(1902) 近7 PCGS MS65	 未使用	 ¥80,000
	7018	 旧1円金貨 明治4年(1871) 近5 PCGS MS62	 準未使用品	 ¥40,000
	7019	 旧1円金貨 明治7年 修正品(ロウ付跡あり並品)､明治二分判金､天保二朱判金､万延二朱判金 4枚組
	 	 	 並品〜美品	 ¥20,000
	7020	 旧1円銀貨 明治3年(1870) 無輪 半欠貝円 近9 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 トーン美品	 ¥25,000

	7021	 旧1円銀貨 明治3年(1870) 有輪 近9 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 トーン極美品	 ¥30,000
	7022	 新1円銀貨(大型) 明治13年(1880) 近10 	 美品	 ¥9,000

	7023	 新1円銀貨(大型) 明治14年(1881) 近10 	 美品+	 ¥10,000
	7024	 出品取消 	

7016

7017

7020

7018

7021 7022

7023
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	7025	 新1円銀貨(大型) 明治20年(1887) 近10 	 トーン美品ー	 ¥8,000
	7026	 新1円銀貨(小型) 明治27年(1894) 近10A 	 準未使用品	 ¥9,000

	7027	 新1円銀貨(小型) 明治28年(1895) 近10A 	 トーン美品+	 ¥7,000
	7028	 新1円銀貨(小型) 明治35年(1902) 近10A NGC MS65	 未使用品+	 ¥20,000

	7029	 新1円銀貨(小型) 明治36年(1903) 近10A 	 極美品ー	 ¥7,000
	7030	 新1円銀貨(小型) 明治37年(1904) 近10A PCGS MS62 	 トーン未使用品	 ¥10,000

	7031	 旭日竜大型50銭銀貨 明治4年(1871) 前期 ハネ本 近13	 極美品+	 ¥9,000
	7032	 旭日竜大型50銭銀貨 明治4年(1871) 後期 トメ本 近13	 極美品+	 ¥8,000

	7033	 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年(1871) 小竜 近13A	 極美品+	 ¥6,000
	7034	 小型50銭銀貨 16枚組 大正11年〜昭和13年 近17 要下見 返品不可	 極美品〜未使用品	 ¥12,000
	7035	 50円玉白銅貨 平成8年(1996) 穴ズレエラー貨 現7	 極美品ー	 ¥20,000

7025 7026

7027 7028

7029 7030

7031 7032

7033 7035
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	7036	 長島愛生園 十銭 ND(1931-48) ハンセン病療養施設内通用銭 珍品	 美品	 ¥80,000
	7037	 長島愛生園 五銭 ND(1931-48) ハンセン病療養施設内通用銭 珍品	 美品	 ¥80,000
	7038	 2005年日本国際博覧会記念10,000円金貨(愛知万博) 段ボール付 未開封	 プルーフ	 ¥65,000
	7039	 2005年日本国際博覧会記念10,000円金貨､1,000円銀貨(愛知万博)2点セット 段ボール付 未開封	プルーフ	 ¥66,000

	7040	 ワールドマネーフェア2005年 バーゼルミントセット､愛知500円貨 2点セット	 未使用品	 ¥5,000
	7041	 国際連合加盟50周年記念1,000円銀貨 2006年 	 プルーフ	 ¥6,000
	7042	 地方自治法施行60周年記念 北海道Bセット	 プルーフ	 ¥10,000
	7043	 地方自治法施行60周年記念 京都府Bセット	 プルーフ	 ¥3,000
	7044	 地方自治法施行60周年記念 神奈川県Bセット	 プルーフ	 ¥3,000

	7045	 GHQ 日本銀行券 A号 4次百円見本券 	 未使用品	 ¥250,000

	7046	 裏大黒5円札 明治19年〜昭和14年(1886〜1939) 紙5A	 美品	 ¥280,000

7036 7037

7045

7046

7040
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	7047	 日華事変軍票 改造ろ号 100圓見本券	 未使用品	 ¥30,000

	7048	 現地刷南方券(フィリピン)100ペソ見本券 12枚組 要下見 返品不可	 未使用品	 ¥100,000

	7049	 ビルマ国紙幣 見本券 100チャット	 極美品+	 ¥15,000

	7050	 日本銀行軍用小切手 昭和20年3月7日 青島代理店	 極美品	 ¥3,000		

7047

7048

7049

7050
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	古代ギリシャ  ANCIENT GREEK	 	 		
	

	7051	 アテネ Athens  テトラドラクマ銀貨 Tetradrachm BC449頃-BC413頃 Sear2526	 F	 ¥25,000
	7052	 シシリー島 ゲラ Sicily Gela  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm 480-470BC
	 	 二頭立て戦車と勝利の女神ニケ/人頭牛 Sear785 16.96gm 24mm	 ーEF	 ¥180,000
	7053	 シラクサ Sicily Syracuse  テトラドラクマ銀貨 Tetradrachm BC485頃-BC478頃 Sear914	 VF	 ¥25,000

	7054	 イストロスIstros  ステーター銀貨 Stater BC400頃-BC350頃 Sear1669	 EF	 ¥15,000
	7055	 コリント Corinth  ステーター銀貨 Stater BC4世紀頃 ペガサス/アテナ頭像	 EF	 ¥15,000
	7056	 アスペンドス Aspendos ステーター銀貨 Stater BC370頃-BC333頃 Sear5398 古代レスリング
	 	 	 	 EF	 ¥10,000

第６部　外国貨幣

第47回日本コインオークション
主催：（株）日本コインオークション

812ロット　７月29日（日）午前11時〜（予定）

	7057	 アスペンドス Aspendos テトラドラクマ銀貨 Tetradrachm BC3世紀-2世紀頃 Sear5401 マケドニアタイプを踏襲
	 	 	 	 EF	 ¥20,000
	7058	 レウカス Leukas ステーター銀貨 BC480頃-BC450頃 Sear2265
	 	 ペガサス/コリント式ヘルメットを着用した女神アテナ	 EF	 ¥20,000
	7059	 メタポンチオン Metapontion  ステーター銀貨 Stater BC330頃-BC300頃 Sear418 	 EF+	 ¥25,000

	7060	 タラス Taras  ディドラクマ銀貨 Didrachm BC272頃-BC235頃 Sear375	 VF	 ¥10,000

7051 7052 7053

7054 7055 7056

7057 7058 7059

7060
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	小アジア ASIA MINOR 	 	 	 	

リディア王国 Kingdom of Lydia  クロイソス以前 Before Kroisos(561-546BC)
	7061	 1/3ステーター エレクトラム貨 Electrum 1/3Stater 561〜546BC 4.62gm Sear3398 Fr448	 VF	 ¥260,000
	7062 	1/6ステーター エレクトラム貨 Electrum 1/6Stater 561〜546BC 2.34gm Sear3400 Fr449	 F	 ¥150,000
	7063	 1/12ステーターエレクトラム貨 Electrum 1/12Stater 561〜546BC 1.18gm Sear3402 Fr449a
	 	 	 	 VG	 ¥80,000

クロイソス Kroisos (560〜546BC)
	7064	 ステーター金貨 ライトウエイトタイプ AV Light Stater
	 	 8.04gm Sear3451 Fr453 珍品 Extremely Rare	 EF	 ¥1,800,000

	7065	 ステーター銀貨 AR Stater 10.52gm Sear3419	 F+	 ¥750,000
	7066	 1/2ステーター銀貨 AR Half Stater 5.31gm Sear3420	 F+	 ¥140,000

（×２）（×２）

7064

7061
7062

7063

7065 7066

（×２）（×２） （×２）（×２）

（×２）（×２）

（×２）（×２）
（×２）（×２）
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	7067	 1/3ステーター銀貨 AR 1/3Stater 3.00gm Sear3421	 F 	 ¥70,000
	7068	 1/6ステーター銀貨 AR 1/6Stater 1.66gm SNG Kayhan1019 Berk25	 VF	 ¥50,000

	7069	 シグロス銀貨 Siglos BC450頃-BC330頃 Sear4683	 VF	 ¥5,000
	7070	 1/12ステーター銀貨,1/24ステター銀貨  AR 1/12Stater 0.788gm, AR 1/24Stater 0.398gm. 
	 	 2枚組 2pcs Lot 返品不可 No Return		 F	 ¥15,000
	マケドニア王国 Macedonian Kingdom  アレクサンドロス3世(アレキサンダー大王･BC336-BC323)
7071	 ドラクマ銀貨 Drachm Sear6731	 	 EF	 ¥5,000
フリーギア アパメイア Phrygia Apameia
	7072	  24青銅貨 AE24 BC133-48頃 アテナ右向き頭像/飛び立つ鷲 Sear5120 状態の良い青銅貨です｡	EF+	 ¥44,000

	キリキア CILICIA

	 	 	 	 	 	
7073	 ステーター銀貨 AR Stater 10.84gm BC440頃-BC400頃 Sear5527 騎兵/羊	 F	 ¥45,000

トラキア王国 KINGDOM OF THRACE

	7074	 リュシマコス1世(BC306-BC281) ドラクマ銀貨 Drachm Sear6812 ヘラクレス/ゼウス座像	 EF	 ¥8,000
	7075	 ポントス Pontus リシマコスタイプ ステーター金貨 AV Stater 120-63BC Sear 6813 Fr155a
	 	 NGC Ch MS☆ Strike5/5 Surface5/5	 EF+	 ¥120,000
	7076	 ラリッサ テツサリー Larissa Thesslian  	2ビクトリアタス銀貨 2Victoriatus BC196頃-BC146頃 Sear2232
	 	 	 	 EF	 ¥10,000
	7077	 ロードス Rhodos  1ドラクマ銀貨 Drachm BC167頃-BC88頃 Sear5063var	 VF+	 ¥5,000

	7078	 アラドス Arados  テトラドラクマ銀貨 Tetradrachm BC76/75 Sear5992	 VF	 ¥10,000

（×２）（×２） （×２）（×２）

7067 7068

7069
7070

7071 7072

7073

7074 7075 7076 7077

7078
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	7079	 古代スペイン地方 Spain ドラクマ銀貨 Drachm BC204-BC154頃 Sear 28var シルカ鋳	 F+	 ¥3,000
	7080	 セレウコス王国 Seleukid Kingdom  アンティオコス6世(BC145-BC142)	ドラクマ銀貨 drachm Sear7073
	 	 	 	 EF	 ¥5,000

	7081	 セレウコス王国 Seleukid Kingdom  アンティオコス7世(BC138-BC129)	テトラドラクマ銀貨 Tetradrachm
	 	 Sear7092	 	 VF+	 ¥20,000
	7082	 セレウコス王国 Seleukid Kingdom  アンティオコス8世(BC121-BC96)	テトラドラクマ銀貨 Tetradrachm
	 	 Sear7143	 	 EF	 ¥20,000

	7083	 バクトリア王国 Bactrian Kingdom  各種3枚組 返品不可	 VF	 ¥15,000

	7084	 ササン朝 Sasanian Empire  小型銀貨8枚組 返品不可	 VF〜EF	 ¥15,000

7084

7083

7081 7082

7079 7080
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	7085	 パルティア朝 Parthian Empire  小型銀貨9枚組 返品不可	 VF	 ¥35,000

	古代ローマ共和国   ROMAN REPUBLIC	 	 	

7086	 オクタヴィアヌス Octavian デナリウス銀貨  AR Denarius BC30-29 アウグストス右向き頭像/ジュピターの境界石
	 	 アウグストス皇帝即位直前の発行 Sear1561 3.78gm	 Toned VF	 ¥120,000

	7087	 マクシミニアヌス Maximianus (AD286-305) アウレリアヌス青銅貨 AE Aurelianus AD292
	 	 RIC:Vol.II,Page270,440	 	 EF	 ¥10,000
	7088	 デナリウス銀貨5枚組 返品不可	 	 VF	 ¥50,000

7085

7086

7088

7087

（×２）（×２）
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	古代ローマ帝国 ROMAN EMPIRE	 	 		
	

	7089	 ホロリウス(393-423) ソリダス金貨 Solidus Fr903 Sear20899 ICG-VF35	 VF	 ¥15,000
	7090	 ホロリウス(393-423) ソリダス金貨 Solidus Fr904	 VF+	 ¥35,000

	7091	 デナリウス銀貨6枚組(アウグストゥス〜マルクス･アウレリウス) 返品不可	 VF	 ¥80,000

	7092	 デナリウス銀貨11枚組(コモドゥス〜マクシミヌス1世) 返品不可	 VF〜EF	 ¥100,000
	7093	 アントニニアヌス銀貨16枚組(3世紀頃) 返品不可	 VF〜EF	 ¥30,000

	7094	 フォカス銅貨5枚組(3世紀〜4世紀) 返品不可	 VF	 ¥8,000

	7095	 シリクァ銀貨 Siliqua ヴァレンティニアヌス1世(364-375) Sear19374	 VF+/EF	 ¥15,000

7089 7090

7091

7092

7094

7095
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	ビザンティン帝国   BYZANTINE	 	 		
	 	

7096	 テオドシウス2世(402-450)  ソリダス金貨 Solidus Fr16	 VF+	 ¥35,000
	7097	 マウリス･ティベリウス(582-602)  ソリダス金貨 Solidus Fr88	 VF+	 ¥35,000
	7098	 フォカス Phocas (602-610) ソリダス金貨 Solidus コンスタンティノープル鋳  Sear618 Fr93  4.43gm
	 	 	 	 EF	 ¥55,000
	7099	 ヘラクリウス(610-641)  ソリダス金貨 Solidus Fr107	 VF	 ¥25,000

	7100	 コンスタンス2世 Constans II (AD641-668) ソリダス金貨 Solidus コンスタンティノープル鋳
	 	 Sear964 Fr119  4.43gm	 	 EF	 ¥60,000
	7101	 コンスタンス2世 Constans II (AD641-668) ソリダス金貨 Solidus Fr119	 VF+	 ¥35,000
	7102	 アンドロニコス1世(1183-85) トレイシー銀貨 Trachy Sear1985	 VF	 ¥3,000

	アフガニスタン AFGHANISTAN	 	 		
	

	7103	 1モハール金貨 1Mohur AH1219 Fr8	 EF+	 ¥48,000
	7104	 2ティラス金貨 2Tillas SH1298(1919) Fr26a KM879	 EF+	 ¥60,000
	7105	 5アマニ金貨 5Amani SH1299(1920) Fr29a KM889 希少品	 EF+	 ¥280,000

	7106	 50プル銅貨 50Pul SH1330(1951) KM942.1 NGC-MS65RB	 FDC	 ¥2,000

	アジマン AJMAN	 	 	 		
	

7107	 7･1/2リヤル銀貨 7･1/2Riyals 1970 KM6	 UNC	 ¥5,000

7096 7097 7098 7099

7100 7101 7102

7106

7103 7104
7105

7107
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	安南   ANNAM	 	 	 		
	

7108	 7ティエン銀貨 7Tien Year15(1834) 明命通宝  Sch-183 KM195
	 	 PCGS Genuine Repaired-AU Detail 表面修正あり	 VF	 ¥20,000

	オーストラリア   AUSTRALIA	 	 		
	

ヴィクトリア(1837-1901)
	7109	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1871(S) Fr15 KM6	 F+	 ¥40,000
	7110	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1874(M) Fr12 KM6	 VF	 ¥40,000
	7111	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1879(S) Fr15 KM6	 VF+	 ¥40,000
	7112	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1880(S) Fr15 KM6	 VF+	 ¥40,000

	7113	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1880(S) Fr15 KM6	 VF+	 ¥40,000
	7114	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1880(S) Fr15 KM6	 VF	 ¥35,000
	7115	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1881(M) Fr12 KM6 BPなし	 VF	 ¥45,000
	7116	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1881(S) Fr15 KM7 BPなし	 VF	 ¥35,000

	7117	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1882(S) Fr12 KM6	 VF	 ¥40,000
	7118	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1885(M) Fr12 KM6	 EF	 ¥35,000
	7119	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1893(M) Fr20 KM10	 VF	 ¥30,000
	7120	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1893(M) Fr20 KM10	 F	 ¥35,000

	7121	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1896(M) Fr24 KM13	 EF+	 ¥32,000
	7122	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1899(M) メルボルン鋳  Fr24 KM13  PCGS XF45	 ーVF	 ¥35,000
	7123	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1901(S) Fr23 KM13	 EF/AU	 ¥30,000

7109 7110 7111 7112

7108

7113 7114 7115 7116

7117 7118 7119 7120

7121 7122 7123
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エドワード7世(1901-10)
	7124	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1907(S) Fr32 KM15	 EF+/AU	 ¥30,000
	7125	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1908(P) Fr34 KM15	 EF	 ¥30,000
ジョージ5世(1910-36)
	7126	 1ソボレン金貨 1911(S) Fr38 KM29 初年号	 UNC	 ¥35,000
	7127	 1ソボレン金貨 1911(S) Fr38 KM29 初年号	 UNC	 ¥35,000

	7128	 1ソボレン金貨 1923(P) Fr40 KM29 エリザベス皇太后結婚75年記念カシェ入り	 EF	 ¥40,000
	7129	 8ドル銀貨 5oz .999Fine 8Dollars 2013 蛇年 Year of the Snake 	 FDC	 ¥15,000

	神聖ローマ帝国   HOLY ROMAN EMPIRE	 	 		
	

マクシミリアン大公 Archduke Maximilian(1612-1618)
7130	 1ターレル銀貨 Taler 1618(Hall) ハル鋳 Dav3324 	 VF	 ¥25,000
	レオポルト1世 Leopold I (1657-1705)
7131	 ボックスターレル Box Taler 1ターレル銀貨 1691 ハル鋳 Mint:Hall Dav3245 KM644.4　返品不可
	 	 	 	 EF	 ¥20,000

	7132	 2ターレル銀貨 2Taler ND(1670) Dav3247 KM1119.1	 Toned VF+	 ¥70,000
	7133	 2ターレル銀貨 2Taler ND(1686-1696) Dav3252 KM1338 表面平金の表面剥離あり	 ーVF	 ¥50,000

7124 7125 7126 7127

7128

7129（60％大）

7130 7131

7132 7133
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	マリア･テレジア(1740-80)
7134	 1デュカトン銀貨 1Ducaton 1751(R) Dav1280 KM8 アントワープ鋳 良好な状態	 EF+	 ¥60,000

	ヨーゼフ2世(1765-90)	
7135	 1クローネンターレル銀貨 1Kronentaler 1789(M) Davb1388 KM220 ミラノ鋳	 F+	 ¥5,000

	オーストリア   AUSTRIA	 	 	 		

	

フランツ･ヨーゼフ1世(1848-1916)
7136	 2ターレル銀貨 2Taler 1866(A) Dav24 KM2250 PCGS-AU58	 EF+	 ¥80,000

	7137	 100コロナ金貨 100Corona 1908 Fr514 KM2812 在位60年記念 雲上の女神
	 	 NGC-UNC Details(OBV RIM FILED)	 リムに僅かな削り Proof EF+/AU	 ¥400,000

7134

7135

7136

7137

（×1.5）（×1.5）
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	7138	 1ダカット金貨 1Ducat 1915 Fr494 KM2267 リストライク	 UNC	 ¥15,000
	7139	 100シリング金貨 100Schilling 1936 Fr522 KM2857 コイン両面にニスの様な付着物あり	 AU/UNC	 ¥180,000

オーストリア･ネザーランド Austria-Netherlands
	7140	 3フローリン銀貨 3Florin 1790 Dav1285 KM50	 EF	 ¥55,000
	ザルツブルグ Salzburg
7141	 1ターレル銀貨 1Taler 1637 Dav3504 KM87	 VF	 ¥15,000

	7142	 1/2ターレル銀貨 1/2Taler 1668 KM189	 VF+	 ¥15,000
	7143	 1ターレル銀貨 1Taler 1784(M) Dav1263 KM435	 VF+	 ¥15,000

7145	 1ペニー銅貨 1Penny 1788 KM-Tn-A9 リストライク(このコインにはオリジナルのプルーフ貨は存在せず､1800年代
	 	 初期に極少数のプルーフ貨がリストライクされました) PCGS-PR65BN	 Proof FDC	 ¥120,000

	7144	 1/2ダカット金貨 1/2Ducat 1690 Fr834 KM256 NGC MS62	 EF	 ¥45,000

	バルバドス BARBADOS	 	 	 		
	

7138
7139

71417140

71437142

7144

7145
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	バハマ諸島   BAHAMAS	 	 	 		

	7146	 100ドル金貨 100Dollars 1967 コロンブス 発行枚数:850枚 Fr1 KM14 PCGS PR66DCAM
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥200,000
	7147	 100ドル金貨 100Dollars 1971 紋章 発行枚数:1,250枚 Fr5 KM31 PCGS PR67DCAM
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥160,000

	ベルギー   BELGIUM	 	 	 		

	7148	 レオポルド1世  5フラン銀貨 5Francs 1865 無冠タイプ Dav51 KM17	 Toned EF	 ¥13,000
	7149	 レオポルド2世(1865-1909)  20フラン金貨 20Francs 1875 Fr412 KM37 NGC-MS64	 FDC	 ¥36,000

	ベルギー領コンゴ   BELGIAN CONGO	 	 		
	

7150	 50フラン銀貨 50Francs 1944 象 Elephant KM27	 EF	 ¥8,000

	バミューダ BERMUDA	 	 	 	

7151	 200ドル金貨 200Dollars 1993 Fr21 KM82 独自通貨発行200年記念 発行枚数200枚	 Proof FDC	 ¥165,000

	ブラジル BRAZIL	 	 	 		

	7152	 銀錠 Silver Bar 1955 108gm 帆船/魚	 UNC	 ¥16,000

71477146

7149

7148

7151

7150

7152
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	7153	 銀錠 Silver Bar 1956 86.5gm 航空法50年記念 世界最初の飛行機ライトフライヤー号/発行当時の最新型旅客機
	 	 	 	 UNC	 ¥16,000

	英領バージン諸島 BRITISH VIRGIN ISLANDS	 	 		
	

7154	 2006年4ドル金貨(0.5gm､999/1000)3種セット 返品不可 	 Proof FDC	 ¥15,000

	ボリビア   BOLIVIA	 	 	 		

	7155	 8レアル銀貨 8Reales 1774(PTS･JR) KM55 やや直径の大きい平金に念入りな打刻がなされている逸品
	 	 NGC-MS63	 	 UNC	 ¥150,000
	7156	 8レアル銀貨 8Reales 1794(PTS･PR) KM73 NGC-UNC DETAILS(PLANCHET FLAW)	製造時の平金不具合あり
	 	 	 	 AU/UNC	 ¥28,000

	7157	 8レアル銀貨 8Reales 1804 Potosi PJ カルロス4世 Carlos IIII (1788-1808) KM73  PCGS XF45
	 	 	 	 Toned VF+	 ¥10,000
	7158	 1ボリヴィアーノ銀貨 1Boliviano 1871 PTS F.P. KM155.3	 AU	 ¥8,000

	ブラジル   BRAZIL	 	 	 		
	

7159	 6400レイス金貨 6400Reis 1756(B) バヒア鋳 ホセ1世Jose I (1750-1777)  Fr69 KM172.1 PCGS MS64
	 	 	 	 AU	 ¥90,000

7153

7154

7155 7156

7157
7158

7159
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	7160	 4000レイス銀貨 4000Reis 1900 16光線タイプ KM502.1 平面に薄いスクラッチあり Scratch on Field
	 	 	 	 EF	 ¥50,000

	英領ボルネオ   BRITISH NORTH BORNEO	 	 		

	7161	 1セント青銅貨 1Cent 1890(H) ヒートンミント鋳 KM2	 P/L UNC	 ¥25,000

	ブルガリア BULGARIA	 	 	 		

	7162	 フェルディナンド1世(1887-1908)	100レバ金貨 100Leva 1894(KB) Fr2 KM21	 EF	 ¥110,000

	カンボジア CAMBODIA	 	 	 	

7163	 1ティカル銀貨 1Tical CS1208(1847) KM37 Ex.Ponterio sale 148(Lot1253)	 VF	 ¥15,000

	中　国   CHINA（中国ロットの返品は一切受け付けられません）	 	 		
	

	7164	 魚幣 華夏 重量:94.9mm 17.3gm	 	 VF	 ¥3,000
	7165	 古文銭各種116枚組 返品不可	 	 VF	 ¥50,000

7160

7161

7162

7163

7164
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	7166	 方足布､尖足布､貨布､各種8枚組 返品不可	 VF	 ¥40,000
	7167	 三字刀	 	 VF	 ¥15,000
	清朝 Ch'ing Dynasty
7168	 咸豊元寶 宝泉局 背当五百	 	 VF	 ¥5,000

	7169	 銀錠 西安省 永興慶 (官估局) 196.23gm  返品不可 No Returns	 ーVF	 ¥15,000

7166

7168

7167

7169
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	7170	 銀錠 370gm ｢利｣刻印 返品不可	 	 EF	 ¥50,000
	7171	 乾隆通宝   返品不可 No Returns	 	 VF	 ¥3,000

	7172	 江南省 Kiangnan 7銭2分銀貨 甲辰(1904) 光緒元寶 Y145a.14  PCGS AU58	 Toned AU/UNC	 ¥30,000
	7173	 吉林省 Kirin  3銭6分銀貨 辛丑(1901) 光緒元寶 Y182a.1  PCGS MS62	 AU/UNC	 ¥25,000

	7174	 廣東省 Kwangtung 光緒通宝 ND(1890-1908) Y190  PCGS MS64  返品不可 No Returns	 UNC	 ¥3,000
	7175	 四川省 Szechuan  壹圓銀貨 中華民国元年(1912) 四川銀幣 Y456  PCGS AU53	 EF	 ¥8,000

－入札申込書（末尾に掲載）をご利用下さい－

郵便入札締切日：７月 26 日（木）必着
FAX 入札締切日：７月 26 日（木）午後６時到着分まで

郵便入札（Mail  Bid）でご参加の方は…

ご送付先：〒 182 － 0026　東京都調布市小島町１－ 21 －６　アジャンタ調布 403 号
FAX：042 － 484 － 6916　書信館出版（株）　

7170

7171

7172 7173

7174

7175
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	7176	 中国絵銭10点 １組 返品不可	 	 上品〜美品	 ¥50,000

7176
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中華民國 Republic
	7177	 孫逸仙 壹圓銀貨 ND(1927) 開国紀念幣 Y318 2枚組 2pcs Lot  返品不可 No Returns	 EF	 ¥10,000

	7178	 壹圓銀貨 1Dollar 民国3年 Y329	 	 ーEF	 ¥15,000

	7179	 袁世凱 壹圓銀貨 民國9年(1920) Y329.6 2枚組 2pcs Lot  返品不可 No Returns	 EF	 ¥10,000

	7180	 袁世凱 壹圓銀貨 民國10年(1921) Y329.6 (VF), 孫文 壹圓銀貨 民國23年(1934) ジャンク Y345 2枚組 2pcs Lot  
	 	 返品不可 No Returns	 	 	 ¥10,000

	7181	 袁世凱 壹圓銀貨 民國3年(1914) Y329, 民國10年(1921) Y329.6.  2枚組 2pcs Lot
	 	 返品不可 No Returns	 	 ーEF	 ¥9,000

7177

7178

7179

7180

7181
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	7182	 蒙彊銀行 五角 民國27年(1938) 未発行貨 アルミ試鋳貨 両面の一部に変色あり 返品不可 No Returns
	 	 	 	 AU	 ¥35,000
	7183	 富字 一両正銀 ND(1943-1944) Lecompte-324  返品不可 No Returns	 VF+	 ¥20,000

中華人民共和国 Peoples Republic
	7184	 10元銀貨 10Yuan 1993 KM540.1 毛沢東生誕100年記念 ケース･保証書付	 Proof FDC	 ¥7,000

	7186	 1991年プルーフセット KM-PS33 パンダ2色金貨(1/4oz)KM348と同一規格のメダルの2枚セット
	 	 ケース･保証書付	 	 Proof FDC	 ¥35,000

	7187	 1991年プルーフセット KM-PS33 パンダ2色金貨(1/4oz)KM348と同一規格のメダルの2枚セット
	 	 ケース･保証書付	 	 Proof FDC	 ¥35,000
	7188	 1元白銅貨 1981年 万里の長城 50枚ロール	 UNC	 ¥1,000

	7185	 150元金貨 150Yuan 2008 Fr279 KM1847 北京オリンピック記念 ケース･保証書付	 ProofFDC	 ¥50,000

7182

7183

7184

7185

7186

7187
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	7189	 50元銀貨 1991  パンダ Panda 5oz Silver 155.2gm .999Fine 発行枚数:5,000枚 KM353
	 	 NGC PF 69 ULTRA CAMEO  返品不可 No Returns	 Proof FDC	 ¥35,000

	7190	 50元銀貨 1992  パンダ Panda 5oz Silver 155.2gm .999Fine 発行枚数:4,000枚 KM398
	 	 NGC PF 69 ULTRA CAMEO  返品不可 No Returns	 Proof FDC	 ¥37,000

	7191	 ファンタジー銀板x3､銅板x4 返品不可	 EF+	 ¥30,000

7189

7190

7191（縮小）
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	7192	 壹圓銀貨 1Dollar 1911 Y31 佩用のための枠溶接あり 返品不可	 EF	 ¥10,000
	冀東政府 Chi'-Tung Goverment (East Hopei)
7193	 5釐銅貨 5Li 民國26年(1937) Y516 CL-MG161 PCGS Genuine Spot Removed-AU Detail	 EF+	 ¥3,500
	7194	 壹分銅貨 1Fen 民國26年(1937) Y517  PCGS MS62BN	 AU/UNC	 ¥3,000

	7195	 壹角白銅貨 1Chiao 民國26年(1937) Y519  PCGS AU58 	 EF+	 ¥1,800
	7196	 貮角白銅貨 2Chiao 民國26年(1937) Y520  PCGS AU55	 P/L EF+	 ¥3,500
大満洲国 Manchoukuo
	7197	 壹角白銅貨 1Chiao TT3(1934) Y4 PCGS-MS64	 UNC	 ¥15,000

	7198	 壹角白銅貨 1Chiao 大同3年(1934) Y4  PCGS MS63	 AU/UNC	 ¥1,300
台　湾
	7199	 2000圓 2000Yuan 民國55年(1966) 蒋介石生誕80年記念 Fr17 KM544  PCGS MS64	 UNC	 ¥120,000

	7200	 6枚組 6pcs Lot 壹角 宣統3年 大清銀幣, 10Cents 江南省,吉林省,湖北省,湖北省, 20Cents 廣東省.
	 	 返品不可 No Returns	 	 F〜VF	 ¥15,000
	7201	 半圓白銅貨 50Cents 民國31年(1942) 孫文 Y362  PCGS MS64	 UNC	 ¥1,500

7192

7193
7194

7195 7196 7197

7198

7199

7200

7201
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	7202	 中華民国100年記念100圓紙幣3枚未裁断 2011 返品不可	 UNC	 ¥8,000
	7203	 中華聯合準備期銀行券2枚組(1ドル Pick-J54､壹圓券 Pick-J61) 返品不可	 VF	 ¥5,000

	コロンビア   COLOMBIA	 	 	 		
	

7204	 8エスクード金貨 8Escudos 1806 P.JF カルロス4世 Carlos IIII(1788-1808) Fr52 KM62.2	 VF	 ¥125,000
	7205	 300ペソ金貨 300Pesos 1968 Fr119 KM233 聖餐会議記念	 Proof FDC	 ¥50,000

	クック諸島 COOK ISLANDS	 	 		
	 	

7206	 100ドル金貨 100Dollars 2002 KM397 23.33gm(999/1000) 小宝石封入	 Proof FDC	 ¥100,000

	キューバ CUBA	 	 	 		
	

7207	 5ペソ銀貨 5Pesos 1981,1982  2枚組(KM84.97) 返品不可	 Proof	 ¥4,000

7203

7204
7205

7206

7207
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	7208	 20ペソ銀貨 20Pesos 1988,1988,1988,1994  4種組(KM232.233.234.459) 蒸気機関車 返品不可
	 	 	 	 Proof	 ¥20,000

	キプロス CYPRUS	 	 	 		
	

7209	 45ピアストル銀貨 45Piastres 1928 KM19 英国統治50年記念	 VF	 ¥10,000
	7210	 1/2ピアストル銅貨 1/2Piastre 1949 KM29	 AU	 ¥5,000
	7211	 1/2, 1ソボレン金貨 1/2, 1Sovereign 1966 Fr6b,c KM-X-M3,4 マカリオス司教像 2PCS
	 	 PCGS MS67	 	 	 ¥50,000

	ダンツィヒ DANZIG 	 	 	 		

	7212	 1グルテン銀貨 1Gulden 1923 KM145	 VF	 ¥3,500

	デンマーク   DENMARK	 	 	 		

	7213	 1/15スペーシーダラー銀貨 1/15Speciedaler(12Stykker 1Rigsdaler) 1796 MF
	 	 クリスチャン7世(1766-1808) KM652	 EF	 ¥12,000
	7214	 1スペーシーダラー銀貨 1Speciedaler 1839 IC/FF フレデリック6世(1808-1839)
	 	 Dav73 KM695.1	 	 Toned -EF	 ¥17,000
	7215	 1スペーシーダラー銀貨 1Speciedaler 1846 V.S. クリスチャン8世(1839-1848)
	 	 Dav74 KM720	 	 Toned EF	 ¥44,000

7208

7209

7210

7211

7212

7213

7214 7215
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	7216	 1スペーシーダラー銀貨 1Speciedaler 1848 Dav75 KM742 王位継承記念	 ーEF	 ¥28,000

	エクアドル   ECUADOR	 	 	 		

	

7217	 1スクレ銀貨 Sucre 1884 (HEATON) スクレ将軍左向頭像  KM53.1 初年号で薄らとトーンが掛かっています
	 	 	 	 AU/UNC	 ¥20,000

	ドミニカ共和国 DOMINICAN REPUBLIC	 	 		

	7218	 30ペソ金貨 30Pesos 1955 Fr1 KM24 トルヒーヨ政権30周年記念	 EF+	 ¥135,000

	エジプト   EGYPT	 	 	 		

	7219	 共和国 Republic 1ポンド金貨 1Pound 1955 革命3周年記念 ラムセス2世とシャリオット Fr40 KM387
	 	 	 	 AU/UNC	 ¥48,000

	エル･サルヴァドル   EL SALVADOR	 	 		

	

7220	 1ペソ銀貨 1Pesos 1909 C.A.M. クリストファー･コロンブス像  KM115.2 	 UNC	 ¥23,000

7216

7217

7218

7219

7220
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	フィンランド FINLAND	 	 	 		

	7221	 500マルカ銀貨2枚組 500Markkaa 1952(H) KM35 ヘルシンキオリンピック記念 返品不可	 EF	 ¥5,000

	フランス   FRANCE	 	 	 		

シャルル3世(898-929)
7222	 デニエ銀貨 Denier ND Dup929 Melle鋳 中世フランスコイン独特の様式の銀貨です 希少品	 EF+	 ¥70,000
	7223	 1フランカピエ金貨 1Franc a Pied ND シャルル5世 Charles V(1364-1380) Fr284 	 F	 ¥100,000
	7224	 1エキュドール金貨 Ecu D'or ND シャルル6世 Charles VI(1380-1422) Fr291 	 F	 ¥60,000

	ルイ14世(1643-1715)
7225	 エキュー銀貨 Ecu 1647(K) Dav3799 KM155.9 Ex.Ponterio sale 151(Lot 9164)	 F+	 ¥15,000

	7226	 エキュー銀貨 Ecu 1790(I) Dav1333 KM564.7 Ex.Ponterio sale 151(Lot 9171)	 VF	 ¥13,000

次回 第 48 回日本コインオークション開催のお知らせ

2018 年 12 月９日　全ロットライブオークション
場所：品川プリンスホテル
８月末日までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）

7221

7222
7223 7224

7225

7226
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	ルイ15世(1715-74)
7227	 エキュー銀貨 Ecu 1718(A) Dav1327 KM414.1 このタイプとしては非常に良好な状態 NGC MS62+
	 	 	 	 AU/UNC	 ¥320,000

	ルイ15世(1715-74)
7228	 エキュー銀貨 Ecu 1723(A) Dav1328 KM459.1 流通の痕跡が全く無い極めて希少な状態 NGC MS64
	 	 	 	 FDC	 ¥680,000

（×1.5）（×1.5）

（×1.5）（×1.5）

7227

7228
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	第1共和制(1792-1804)
7229	 20フラン金貨 20Francs AN12(A) Fr479 KM651 ボナパルト第一執政	 VF	 ¥28,000
	7230	 銅製メダル 1800 Br44 ボナパルト第一執政 マレンゴの会戦戦勝記念	 AU/UNC	 ¥30,000

	ナポレオン1世(1804-14.15)
7231	 40フラン金貨 40Francs ANXI(1802) (A) ボナパルト第一執政 Bonaparte Premier Consul Fr479 KM652
	 	 	 	 VF+	 ¥70,000
	7232	 40フラン金貨 40Francs 1806(U) トリノ鋳 Turin Mint 発行枚数:58,512枚 ナポレオン1世 Fr482 KM675.5
	 	 トリノミントは希少です｡	 	 F	 ¥100,000
	7233	 20フラン金貨 20Francs 1807(A) Fr487a KM-A687.1	 VF+	 ¥25,000

	7234	 20フラン金貨 20Francs 1808(A) フランス共和国タイプ REPUBLIQUE FRANCAISE FR499 KM687.1
	 	 	 	 EF	 ¥40,000
	7235	 20フラン金貨 20Francs 1811(A) Fr511 KM695.1	 VF	 ¥28,000
	7236	 5フラン銀貨 5Francs AN13(A) Dav83 KM662.1	 VF	 ¥50,000

	ルイ18世(1814-1824)
7237	 20フラン金貨 20Francs 1815(A) Fr525 KM706.1  磨きあり Polished	 VF+	 ¥24,000
	7238	 20フラン金貨 20Francs 1818(A) Fr538 KM712.1	 VF	 ¥25,000
	7239	 5フラン銀貨 5Francs 1824(A) Gad614 Dav87 KM804.1  PCGS MS63	 AU/UNC	 ¥22,000

7229

7230

7231 7232 7233

7234 7235
7236

7237 7238

7239



－ 205 －

第2共和制(1848-52)
	7240	 5フラン銀貨 5Francs 1851(A) Dav93 KM761.1 セレス	 ーEF	 ¥10,000
ナポレオン3世(1852-70)	
	7241	 100フラン金貨 100Francs 1855(A) 無冠 Fr569 KM786.1	 VF	 ¥100,000

	7242	 50フラン金貨 50Francs 1855(A) 無冠 Fr571 KM785.1	 VF+	 ¥60,000
	7243	 20フラン金貨 20Francs 1852 ルイ･ナポレオン  Fr568 KM774	 VF	 ¥25,000
	7244	 20フラン金貨 20Francs 1859(A) 無冠 Fr573 KM781.1	 VF+	 ¥25,000
	7245	 10フラン金貨 10Francs 1860(A) 無冠 Fr576a KM784.3 19mm	 EF	 ¥20,000

	7246	 5フラン金貨 5Francs 1854(A) 無冠 Fr578 KM783 ギザ縁 Milled Edge 14.4mm
	 	 	 	 UNC	 ¥40,000
	7247	 5フラン金貨 5Francs 1859(A) 無冠 Fr578a KM787.1 16.7mm	 EF+	 ¥20,000
	7248	 50フラン金貨 50Francs 1862(A) 月桂冠像 Fr582 KM804.1	 AU/UNC	 ¥100,000

	7249	 100フラン金貨 1862(A) Fr580 KM802.1 月桂冠像 	 EF	 ¥165,000
	7250	 100フラン金貨 1865(A) Fr580 KM802.1 月桂冠像 NGC AU55	 EF	 ¥165,000

	7251	 100フラン金貨 1868(A) Fr580 KM802.1 月桂冠像 NGC AU58	 EF+	 ¥170,000
	7252	 100フラン金貨 1869(A) Fr580 KM802.1 月桂冠像 	 EF+	 ¥170,000

7240 7241

72457242 7243 7244

7246 7247
7248

7249

7251

7250

7252
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	7253	 50フラン金貨 50Francs 1862(A) Fr582 KM804.1 月桂冠像  NGC AU58	 EF	 ¥80,000
	7254	 50フラン金貨 50Francs 1866(BB) Fr583 KM804.2 月桂冠像 	 EF	 ¥80,000
	7255	 20フラン金貨 20Francs 1864(A)  Fr584 KM801.1 月桂冠像	 VF+	 ¥25,000

	7256	 20フラン金貨 20Francs 1866(BB) Fr585 KM801.2	 VF+/EF	 ¥25,000
	7257	 10フラン金貨 10Francs 1862(A) Fr586 KM800.1 月桂冠像	 UNC	 ¥42,000
	7258	 10フラン金貨 10Francs 1868(A) Fr586 KM800.1 月桂冠像	 ーEF	 ¥18,500
	7259	 10フラン金貨 10Francs 1868(BB) Fr586 KM800.2 月桂冠像	 VF	 ¥18,000

	7260	 5フラン金貨 5Francs 1868(A) Fr588 KM803.1 月桂冠像	 AU/UNC	 ¥28,000
	7261	 5フラン銀貨 5Francs 1867(A) Dav96 KM799.2 月桂冠像 NGC MS63	 Toned EF+	 ¥18,000
	7262	 20サンチーム銀貨 20Centimes 1867(BB)  Gad309 KM808.2 月桂冠像  NGC MS66
	 	 	 	 Toned FDC	 ¥12,000

第3共和制(1871-1940)
	7263	 100フラン金貨 100Francs 1911(A) エンゼル立像 Fr590 KM858	 AU/UNC	 ¥150,000
	7264	 20フラン金貨 20Francs 1902 ルースター Fr596 KM847	 AU/UNC	 ¥26,000
	7265	 20フラン金貨 20Francs 1910 ルースター Fr596a KM857	 AU/UNC	 ¥25,000

	7266	 20フラン金貨 20Francs 1911 ルースター Fr596a KM857	 AU/UNC	 ¥25,000
	7267	 20フラン金貨 20Francs 1912 ルースター Fr596a KM857	 AU/UNC	 ¥25,000
	7268	 20フラン金貨 20Francs 1913 ルースター Fr596a KM857	 AU/UNC	 ¥25,000
	7269	 20フラン金貨 20Francs 1914 ルースター Fr596a KM857	 AU/UNC	 ¥25,000

7253 7254
7255

7256 7257 7258 7259

7260

7261

7262

7263
7264 7265

7266 7267 7268 7269
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	7270	 ジュトン銀メダル AR Jeton AN VIII(1799-1800) フランス銀行記念 PCGS AU55	 VF	 ¥6,000

	フランス領インドシナ FRENCH INDO CHINA	 	 		

	7271	 1ピアストル銀貨 1Piastre 1889(A) KM5 PCGS AU Details(Cleaning)	 EF+	 ¥15,000

	ガボン GABON 	 	 	 		

	7272	 1960年金貨4種セット Fr1〜4 KM1〜4(KM-PS1･ケースなし) Ex.Cincona Auction1(Lot2517)	
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥200,000

	ドイツ GERMANY	 	 	 		

アーヘン Aachen	 	 	 	
	7273	 12ヘラー銅貨 12Heller 1767(IK) KM51 PCGS AU55	 EF+	 ¥6,000
アンハルト･ベルンブルク Anhalt-Bernburg		 	 	
	7274	 1鉱業ターレル銀貨 1Mining Taler 1855(A) Dav504 KM84 PCGS PR61CAM	 Proof AU	 ¥25,000

7273
7274

7272

7271

7270
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	アンハルト・ケーテン Anhalt-Koeten	 	 	 		
	7275	 ハインリヒ(1830-47)  2ターレル銀貨 2Taler 1840(A) Dav507 KM39 発行枚数3,100枚
	 	 状態を問わず現存数の少なさで有名な希少品です	 VF+	 ¥85,000
バーデン Baden	 	 	 	
	7276	 レオポルト(1830-52)  2ターレル銀貨 2Taler 1852 Dav526 KM220	 VF+/EF	 ¥25,000

フリードリヒ1世(1852-1907) 
	7277	 2マルク銀貨 2Mark 1906 KM276 金婚記念 PCGS MS63	 UNC	 ¥7,000
	7278	 5マルク銀貨 5Mark 1907 Dav537 KM279 死去追悼記念	 AU/UNC	 ¥15,000

バンベルク Bamberg	 	 	 	
	7279	 20クロイツァー銀貨 20Kreuzer 1800 KM148 PCGS AU55	 EF+	 ¥25,000
バイエルン Bayern
マクシミリアン･ヨーゼフ(1799-1825)   	 	 	 	
	7280	 1ターレル銀貨 1Taler 1812 Dav552 KM706.1  PCGS AU50	 EF	 ¥22,000

	7281	 1ターレル銀貨 1Taler 1818 Dav553 KM708 新憲法制定記念 希少な状態 NGC MS63+	
	 	 	 	 UNC/FDC	 ¥60,000
	7282	 1ターレル銀貨 1Taler 1818 Dav553 KM708 新憲法制定記念	 Toned AU/UNC	 ¥35,000

7275 7276

7277
7278

7279
7280

7281 7282
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	ルードヴィヒ1世 Ludwig I (1825-1848) 
7283	 1ターレル銀貨 1Taler 1828  Dav556 KM723  PCGS AU55	 EF	 ¥27,500
	7284	 3クロイツァー銀貨 3Kreuzer 1844 KM800 PCGS MS66	 FDC	 ¥7,000
	7285	 ルートヴィヒ2世(1864-1886) 2マルク銀貨 2Mark 1876(D) KM903 良好な状態です	 EF+	 ¥22,000

オットー(1886-1913) 
	7286	 5マルク銀貨 5Mark 1911(D) 摂政ルイトポルト生誕90年記念 Dav619 KM999(KM518)  PCGS MS64
			   	 UNC/FDC	 ¥15,000
	7287	 5マルク銀貨 5Mark 1911(D) 摂政ルイトポルト生誕90年記念 Dav619 KM999(KM518)	 EF	 ¥8,000

	7288	 5マルク銀貨 5Mark 1911(D) 摂政ルイトポルト生誕90年記念 Dav619 KM999(KM518)
	 	 	 	 Toned AU/UNC	 ¥12,000
	7289	 ルードヴィヒ3世 Ludwig III (1913-1918) 5マルク銀貨 5Mark 1914(D) Dav620 KM1007(KM521)
	 	 PCGS Genuine Cleaning-UNC Details	 P/L AU/UNC	 ¥33,000

ブラウンシュヴァイク･リューネブルク Braunschweig-Luneburg	 	 	
7290	 ゲオルク1世(イギリス王ジョージ1世･1698-1727)	 1ターレル銀貨 1Taler 1725(EPH) Dav2077 KM134
	 	 	 	 ーEF	 ¥85,000

7283

7285

7286 7287

7288 7289

7290

7284
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	7291	 ゲオルグ3世(イギリス王ジョージ3世)  	1ターレル銀貨 Taler 1768(IWS)  Dav2104 KM343 PCGS AU55
	 	 	 	 EF+	 ¥65,000
ブラウンシュヴァイク･ヴォルフェンビュテル Brunswick-Wolfenbuttel	 	
	7292	 4マリエングロシェン銀貨 4Mariengroschen 1787(C) PCGS XF45	 VF+	 ¥4,000

	7293	 24マリエングロッシェン銀貨 24Mariengroschen 1790(MC) KM1033 PCGS AU55	 EF	 ¥25,000
	7294	 24マリエングロッシェン銀貨 24Mariengroschen (2/3Taler) 1821-CvC KM1091
	 	 PCGS MS64	 	 UNC+	 ¥28,000

	7295	 2ターレル銀貨 2Taler 1852(B) Wilhelm(1831-1884) Dav633 KM1140
	 	 NGC AU DETAILS SURFACE HAIRLINES	 EF	 ¥55,000
ブレーメン Bremen	 	 	 	
	7296	 1ターレル銀貨 1Taler 1865(B) Dav628 KM248 第2回ドイツ射撃祭記念 PCGS MS65	 UNC	 ¥12,000

	フランクフルト Frankfurt	 	 	 	
	7297	 1ターレル銀貨 1Taler 1776(BN) Dav2227 KM256 ハウゼン橋開通記念	 EF+	 ¥35,000
	7298	 2ターレル銀貨 2Taler 1841 Dav640 KM326 都市景観 磨きあり	 Polished VF	 ¥20,000

7291

7292

7293 7294

7295 7296

7297 7298
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	7299	 2グルテン銀貨 2Gulden 1848 Dav644 KM338 ヨハン大公摂政選出記念 PCGS MS62+	 AU	 ¥20,000
	7300	 2グルテン銀貨 2Gulden 1848 Dav644 KM338 ヨハン大公摂政選出記念	  Proof Like AU/UNC	 ¥22,000

	7301	 2グルテン銀貨 2Gulden 1848 Dav644 KM338 ヨハン大公摂政選出記念	  Proof Like AU/UNC	 ¥22,000
	7302	 2グルテン銀貨 2Gulden 1849 Dav646 KM343 ゲーテ生誕100年記念 PCGS MS63	 UNC	 ¥30,000

	7303	 2グルテン銀貨 2Gulden 1852 Dav642 KM333 PCGS MS64	 UNC	 ¥35,000

	7304	 1ターレル銀貨 1Taler 1857 Dav648 KM354 フランコニア 希少タイプ	 Proof UNC	 ¥300,000

7299 7300

7301 7302
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7304

（×1.5）（×1.5）
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	7305	 1ターレル銀貨 Taler 1859 フランコニア像  Dav649 KM360	 Toned UNC	 ¥16,000
	7306	 1ターレル銀貨 Taler 1859 シラー生誕100年記念 Dav650 KM359	 Toned EF	 ¥7,500

	7307	 1ターレル銀貨 1Taler 1863 Dav654 KM372 君侯会議記念 PCGS MS63	 UNC	 ¥25,000
ハンブルク Hamburg	 	 	 	
	7308	 1ダカット金貨 1Ducat 1807 Fr1137 KM528 Ex.Harald Moeller Auction52(Lot 504) 曲がりあり
	 	 	 	 Bent VF	 ¥25,000
	7309	 32シリング銀貨 32Schilling 1795(OHK) KM509 PCGS XF45	 VF+	 ¥12,000

	7310	 32シリング銀貨 32Schilling 1796(OHK) KM509 PCGS MS62	 EF+	 ¥20,000
	7311	 5マルク銀貨 5Mark 1875(J) Dav658 KM598 都市紋章 小型鷲紋章	 VF+/EF	 ¥15,000

	7312	 5マルク銀貨 5Mark 1913(J) Dav659 KM610 PCGS MS65	 UNC	 ¥30,000
	7313	 3マルク銀貨 3Mark 1914(J) KM620 PCGS MS64+	 UNC	 ¥12,000

ハノーファー Hannover	 	 	 	
	7314	 ゲオルク4世(イギリス王ジョージ4世･1820-30)  16グーテ･グロッシェン銀貨 16Gute Groschen 1820 KM122
	 	 	 	 EF+/AU	 ¥13,000

7305 7306

7307 7309
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	7315	 ゲオルク4世(イギリス王ジョージ4世･1820-30)  	16グーテ･グロッシェン銀貨 16Gute Groschen 1821 KM128
	 	 	 	 VF+/EF	 ¥8,000
	7316	 ヴィルヘルム4世(イギリス王ウィリアム4世･1830-37)	16グーテ･グロッシェン銀貨 16Gute Groschen
	 	 1834(A) KM145.5	 	 EF+/AU	 ¥12,000
	7317	 エルンスト･アウグスト(1837-51)  1ターレル銀貨 1Taler 1839(A) Dav667 KM182	 EF+	 ¥14,000

	ゲオルク5世(1851-1866) 
7318	  2ターレル銀貨 2Taler 1854(B) Dav680 王族の造幣局訪問記念
	 	 95種に及ぶドイツ諸邦･オーストリアの2ターレル銀貨の2番目の希少品 NGC MS63
	 	 	 	 Proof Like UNC	 ¥550,000

	7319	 2ターレル銀貨 2Taler 1854(B) Dav681 KM229 PCGS AU Details(Cleaning)	 EF+	 ¥15,000

（×1.5）（×1.5）
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7317

7319



－ 214 －

	7320	 2ターレル銀貨 2Taler 1862(B) Dav683 KM240	 EF+	 ¥35,000
	7321	 1ターレル銀貨 1Taler 1865(B) Dav684 KM241 ワーテルロー会戦戦勝50年記念 PCGS AU53
	 	 	 	 Proof Like EF+	 ¥8,000

ヘッセン･カッセル Hessen-Kassel	 	 	 	
	7322	 1ターレル銀貨 1Taler 1637 Dav6770 KM180.1	 VF	 ¥35,000
	7323	 2･1/2グロッシェン銀貨 2･1/2Silber Groschen 1865(CP) KM62 PCGS AU55	 EF+	 ¥4,000

ヘッセン･ダルムシュタット Hessen-Darmstadt	 	 		
ルードヴィヒ1世 Ludwig I (1790-1830) 
	7324	 1ターレル銀貨 1Taler 1819(HR) Dav699 KM287 PCGS AU50	 EF	 ¥100,000
	7325	 1ターレル銀貨 1Taler 1825 Dav700 KM292  NGC UNC DETAILS SURFACE HAIRLINE
	 	 	 	 Toned EF+	 ¥55,000

	7326	 5マルク銀貨 5Mark 1904 フィリップ寛大王生誕400年記念 Dav712 KM373	 Toned EF+	 ¥20,000
	リューベック Lubeck	 	 	 	
	7327	 2マルク銀貨 2Mark 1901(A) KM210 PCGS MS64	 UNC/FDC	 ¥40,000

7320 7321

7322

7323

7324 7325

7326 7327
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ミュンスター Munster	 	 	 	
	7328	 銅製メダル Bronzed Medal 1801 Sommer-P79 大司教死去追悼記念 PCGS SP63	 UNC	 ¥10,000
ナサウ Nassau	 	 	 	
	7329	 ヴィルヘルム Wilhelm (1816-1839) 1ターレル銀貨 Taler 1837 Dav743 KM54
	 	 PCGS Genuine Cleaning-AU Details クリーン・軽いポリッシュあり	 EF	 ¥38,000

ニュールンベルク Nurnberg	 	 	 	
	7330	 1ダカット金貨(メダリック) ND(1700年頃) ｢優れた職人技により銘酒が造られる｣希少品	 AU	 ¥70,000
	7331	 1ターレル銀貨 1Taler 1765(SR) Dav2494 KM350 都市景観	 VF+	 ¥25,000

	プロイセン Preussen	 	 	 	
	7332	 フリードリッヒ2世(1740-1786)  1ターレル銀貨 1Taler 1779(A) Dav2590 KM332.1	 F	 ¥10,000
フリードリヒ･ヴィルヘルム4世(1840-1861)  
	7333	 2ターレル銀貨 2Taler 1841(A) Dav766 KM440.1 良好な状態です	 EF+/AU	 ¥30,000

	7334	 1ターレル銀貨 1Taler 1854(A) Dav773 KM465	 VF/EF	 ¥8,000
	7335	 2ターレル銀貨 2Taler 1855(A) Dav772 KM467 PCGS AU Details(Cleaning)	 EF+	 ¥15,000

7328 7329

7330

7331

7332 7333
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ヴィルヘルム1世(1861-1888)  
	7336	 1ターレル銀貨 1Taler 1861 Dav778 KM488 戴冠記念	 VF	 ¥3,000
	7337	 1ターレル銀貨 1Taler 1867(A) Dav782 KM494 PCGS AU50	 ーEF	 ¥6,000
	7338	 3ペニヒ銅貨 3Pfennig 1871(A) KM482 PCGS MS62BN	 AU/UNC	 ¥3,000

	7339	 5マルク銀貨 5Mark 1876(A) Dav786 KM503 未使用状態は極めて希少 PCGS MS64	 FDC	 ¥160,000
	7340	 2マルク銀貨 2Mark 1883(A) KM506 良好な状態です	 EF+	 ¥30,000

ヴィルヘルム2世(1888-1918)  
	7341	 2マルク銀貨 2Mark 1898(A) KM522 PCGS PR63CAM	 Proof UNC	 ¥40,000
	7342	 2マルク銀貨 2Mark 1907(A) KM522 PCGS MS62	 AU	 ¥11,000
	7343	 2マルク銀貨 2Mark 1907(A) KM522 NGC MS66	 Toned FDC	 ¥23,000

	7344	 3マルク銀貨 3Mark 1910(A) KM572	 Toned FDC	 ¥10,000
	7345	 3マルク銀貨 3Mark 1911(A) KM531 ブレスラウ大学創設100年記念 PCGS MS64	 UNC	 ¥20,000

	7346	 3マルク銀貨 3Mark 1912(A) KM572	 UNC	 ¥6,500

7336 7337

7339
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	7347	 3マルク銀貨 3Mark 1913 KM534 解放戦争戦勝100年記念 PCGS MS62	 AU/UNC	 ¥3,000
	7348	 3マルク銀貨 3Mark 1913(A) KM535 在位25年記念 PCGS PR64DCAM	 Proof FDC	 ¥18,000

	7349	 3マルク銀貨 3Mark 1915(A) KM539 マンスフェルト伯領併合100年記念 NGC MS64
	 	 	 	 UNC/FDC	 ¥100,000
ザクセン Sachsen	 	 	 	
	7350	 ヨハン･ゲオルク1世&アウグスト(1611-1615)  1ターレル銀貨 1Taler 1615 Dav7573 KM44
	 	 	 	 VF/EF	 ¥30,000

	7351	 フリードリヒ･アウグスト2世(1733-1763)  1グロッシェン銀貨 1Groschen 1741 KM905 皇帝代理記念
	 	  PCGS AU Details(Cleaning)	 	 EF	 ¥9,000
フリードリヒ･アウグスト3世(1763-1827)  
	7352	 1ターレル銀貨 1Taler 1778(EDC) Dav2690 KM992.1	 VF+	 ¥15,000

	7353	 1ターレル銀貨 Taler 1779 Dav2690 KM992.1 	 F	 ¥13,000
	7354	 1ターレル銀貨 Taler 1822(IGS) Dav859 KM1091 PCGS AU55	 EF+	 ¥27,000

7347 7348

7349
7350
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	7355	 アントン(1827-36)  1ターレル銀貨 1Taler 1831(S) Dav869 KM1133 新憲法制定記念 PCGS AU55
	 	 	 	 EF+	 ¥15,000
フリードリヒ･アウグスト2世(1836-1854)  
	7356	 1/2グロッシェン銀貨 1/2Groschen 1841(G) KM1158 PCGS MS62	 UNC	 ¥4,000
	7357	 2ターレル銀貨 2Taler 1841(G) Dav874 KM1149 PCGS XF45	 Toned EF	 ¥34,000

	7358	 2ターレル銀貨 2Taler 1842(G) Dav874 KM1149 修正､磨きあり	 Mounted Polished VF	 ¥12,000
	7359	 1ターレル銀貨 1Taler 1848(F) Dav875 KM1162	 EF	 ¥12,000

	7360	 1/2グロッシェン銀貨 1/2Groschen 1849(F) KM1158	 EF+	 ¥2,500
	7361	 1/3ターレル銀貨 1/3Taler 1852(F) KM1177 希少な状態	 FDC	 ¥20,000
	7362	 2ターレル銀貨 2Taler 1851(F) Dav874 KM1149 PCGS AU Details(Scratch)	
	 	 	 	 スクラッチあり EF	 ¥18,000

	7363	 2ターレル銀貨 2Taler 1854(F) Dav880 KM1183 死去追悼記念 PCGS AU Details(Cleaning)
	 	 	 	 EF+	 ¥30,000
ヨハン(1854-1873) 
	7364	 2ターレル銀貨 2Taler 1861(B) Dav894 KM1215 PCGS AU55	 EF+	 ¥20,000

7355 7357

7358 7359
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	7365	 2グロッシェン銀貨 2Groschen 1865(B) KM1220 PCGS MS64	 UNC	 ¥9,000
	7366	 2ターレル銀貨 2Taler 1872(B) DAv899 KM1231.1 金婚記念	 UNC	 ¥27,000

	7367	 2ターレル銀貨 2Taler 1872(B) DAv899 KM1231.1 金婚記念	 EF+/AU	 ¥30,000
	フリードリヒ･アウグスト3世(1904-1918)  
7368	 3マルク銀貨 3Mark 1913(E) KM1275 ライプツィヒの会戦戦勝100年記念 PCGS MS62
			   	 AU/UNC	 ¥4,500

7369	 5マルク銀貨 5Mark 1909 ライプチッヒ大学500年記念 Dav906 KM1269	 Toned UNC	 ¥23,000
ザクセン･アルベルトライン Sachsen Albertine Line	 	 		
	7370	 1ターレル銀貨 1Taler 1584 Dav9798	 VF	 ¥15,000

	7371	 1/2ターレル銀貨 1/2Taler 1597 ツーリングあり	 Tooled VF	 ¥5,000
ザクセン･ワイマール Sachsen-Weimar	 	 	 	
	ヴィルヘルム･エルンスト(1901-1918)  
7372	 2マルク銀貨 2Mark 1908 KM219  イエナ大学創設350年記念 NGC MS64	 UNC/FDC	 ¥14,000
	7373	 5マルク銀貨 5Mark 1908 Dav849 KM220  イエナ大学創設350年記念 PCGS MS64
	 	 	 	 UNC/FDC	 ¥32,000

7365
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シュヴァルツベルク･ゾンダーシャウゼン Schwarzburg-Sondershausen	 	 		
カール･ギュンターKarl Gunther (1880-1909)  
7374	 2マルク銀貨 2Mark 1896(A) KM150 プルーフ貨は製造枚数190枚の希少品	 Proof AU/UNC	 ¥50,000
	7375	 3マルク銀貨 3Mark 1909(A) カール･ギュンター追悼記念 KM154	 Toned UNC	 ¥16,000

ヴュルテンベルク Wurttemberg	 	 	 	
	7376	 ヴィルヘルム1世(1816-1864)  1ターレル銀貨 Taler 1828  Dav954 KM561
	 	 PCGS Genuine Cleaning-AU Details	 EF 	 ¥38,000
	ヴィルヘルム2世(1891-1918)  
	7377	 3マルク銀貨 3Mark 1910(F) KM635 PCGS MS62	 AU/UNC	 ¥7,000

	7378	 3マルク銀貨 3Mark 1911(F) KM636 銀婚記念 PCGS MS63	 UNC/FDC	 ¥6,000
	7379	 3マルク銀貨 3Mark 1911(F) KM636 銀婚記念 PCGS MS64	 FDC	 ¥7,000
	7380	 3マルク銀貨 3Mark 1911(F) KM636 銀婚記念	 UNC	 ¥6,000

	ドイツ帝国 German Empire
7381	 1マルク銀貨 1Mark 1903(A) KM14 PCGS MS63 	 UNC	 ¥10,000
	7382	 銅製メダル Bronzed Medal 1875 Wewelter862 エルンスト･フォン･バンデル ヘルマン記念碑製作記念
	 	 PCGS SP63	 	 UNC	 ¥10,000
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西ドイツ West Germany	 	 	 	
	7383	 ハンブルク 金製メダル1965 8.62gm(979/1000)	 Proof UNC	 ¥50,000
ウエストファーレン Westfalen	 	 	 	
	ジェローム･ナポレオン(1807-1813)  
7384	 1ターレル銀貨 1Taler 1812(C) Dav933 KM118	 VF	 ¥15,000

	7385	 1ターレル銀貨 1Taler 1812(C) Dav933 KM118	 VF+/EF	 ¥25,000
	7386	 5,000,000Mark 1923 J-N21 インフレ発行貨 希少タイプ	 AU/UNC	 ¥25,000

	7387	 50,000,000マルク白銅黄銅メッキ貨 50Million Mark Notgeld Gilt J-N23a PCGS MS64+	 FDC	 ¥8,500
	ヴュルツブルク Wurzburg	 	 	 		
	7388	 1ダカット金貨 1Ducat 1778 Fr3725 KM409 Ex.Harald Moeller Auction52(Lot 1426)	 VF+	 ¥30,000
	ワイマール共和国 Weimar Republic	 	 	 	
	7389	 3マルクアルミ貨 3Mark Aluminum 1922(G) KM29 ワイマール憲法3周年記念  PCGS MS64	FDC	 ¥2,000

	7390	 3マルク銀貨 3Mark 1924(A) KM43	 UNC	 ¥10,000
	7391	 5マルク銀貨 5Mark 1925(D) Dav965 KM47 ラインラント1000年記念	 UNC	 ¥15,000
	7392	 3マルク銀貨 3Mark 1926(A) KM48 リューベック創建700年記念 NGC PF65	 Proof FDC	 ¥25,000
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	7393	 3マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM50 ブレーマーハーフェン100年記念	 UNC	 ¥20,000
	7394	 3マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM50 ブレーマーハーフェン100年記念 NGC PF65CAMEO
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥30,000

	7395	 5マルク銀貨 5Mark 1927(A) KM51 ブレーマーハーフェン100年記念 PCGS PR64CAM
	 	 	 	 Proof UNC	 ¥150,000
	7396	 5マルク銀貨 5Mark 1927(A) Dav965 KM56プルーフ貨 樫木  NGC PF64CAMEO	 PF FDC	 ¥100,000

	7397	 5マルク銀貨 5Mark 1928(A) Dav966 KM56 通常貨 樫木 	 EF	 ¥16,000
	7398	 3マルク銀貨 3Mark 1928(A) KM57 ナウムブルク創建900年記念 PCGS MS63	 UNC+	 ¥30,000

	7399	 3マルク銀貨 3Mark 1929(A) KM62 ヴァルデック･プロイセン合併記念 PCGS AU55	 EF+	 ¥15,000
	7400	 3マルク銀貨 3Mark 1929(J) KM63 憲法制定10年記念 PCGS AU Details(Cleaning)	 EF	 ¥12,000
	7401	 3マルク銀貨 3Mark 1930(A) KM67 ツェッペリン飛行船世界周航記念 NGC MS66	 FDC	 ¥20,000

	7402	 3マルク銀貨 3Mark 1930(F) KM67 ツェッペリン飛行船世界周航記念 NGC MS64	 UNC	 ¥15,000
	7403	 5マルク銀貨 5Mark 1930(D) Dav972 KM68 ツェッペリン飛行船世界周航記念
	 	 D(ミュンヘン)ミントのプルーフ貨は希少	 Proof AU/UNC	 ¥50,000
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	7404	 5マルク銀貨 5Mark 1930(G) Dav972 KM68 ツェッペリン飛行船世界周航記念 Gは最も希少なミントです
	 	 	 	 EF+	 ¥28,000
	7405	 3マルク銀貨 3Mark 1930(A) KM69 フォーゲルヴァイデ死去700年記念 PCGS MS64	 UNC+	 ¥20,000

	7406	 3マルク銀貨 3Mark 1932(A) KM76 ゲーテ死去100年記念	 EF	 ¥10,000
	7407	 5マルク銀貨 5Mark 1933(A) KM80 マルティン･ルター生誕450記念	 EF	 ¥12,000
	7408	 5マルク銀貨 5Mark 1935(F) KM86 ヒンデンブルク ヘアーラインあり Hair Lines	 Proof UNC	 ¥25,000

	7409	 メダリック5マルク銀貨 5Mark Medallic 1927(D) KM-X1 ヒンデンブルク像 PCGS MS63
	 	 	 	 Proof UNC	 ¥25,000

	7410	 3マルク記念貨6種組(KM46.63.69.70.73.76) 返品不可	 EF	 ¥40,000
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	7411	 3マルク記念貨6種組(KM48.60.62.65.69.73) 返品不可	 EF	 ¥40,000

	ザールラント Saarland	 	 	 	
	7412	 通常貨4種組 KM1〜4 返品不可	 	 VF+〜EF+	 ¥8,000

	ドイツ領ニューギニア GERMAN NEW GUINEA	 	 		
	

7413	 10ペニヒ銅貨 10Pfennig 1894(A) KM10 極楽鳥 PCGS MS64BN	 UNC	 ¥20,000
	7414	 2マルク銀貨 2Mark 1894(A) KM6 極楽鳥	 ーEF	 ¥30,000

	7415	 5マルク銀貨 5Mark 1894(A) KM7 極楽鳥 希少な状態	 Proof Like AU	 ¥350,000

7411

7413 7414

7412
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	ジブラルタル GIBRALTAR	 	 	 		

	7416	 1クオート銅貨 1Quart 1842/0 ヴィクトリア ヤングヘッド KM2	 VF	 ¥5,000
	7417	 1/10クラウン金貨 1/10Crown 1995 Fr-B43 ピーターラビット	 PCGS-PR63	 ¥20,000
	7418	 1/10クラウン(1/10oz)金貨 2年号組(1991.1992) KM50 バルセロナオリンピック記念 返品不可
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥30,000

	イギリス  GREAT BRITAIN	 	 	 		

	ヘンリー7世(1485-1509)
7419	 グロート銀貨 Groat  Cross-Crosslet Spink2201 肌荒れあり	 Toned ーVF	 ¥25,000
フィリップ&メアリー(1554-1558)
	7420	 グロート銀貨 Groat ND Spink2508 このタイプとしては非常に良好な状態です	 VF	 ¥50,000

	ウィリアム3世(1694-1702)
7421	 1/2クラウン銀貨 1/2Crown 1698(DECIMO) KM492.2 Spink3494 NGC MS64	 UNC	 ¥450,000

ア　ン(1702-1714)
	7422	 6ペンス銀貨 6Pence 1703(VIGO) KM516.1 Spink3590 NGC MS63	 EF+/AU	 ¥75,000
	7423	 1シリング銀貨 1Shilling 1708 KM523.1 Spink3610 PCI MS62	 EF	 ¥75,000

7416 7417 7418

7421

7419 7420

7422 7423

（×1.5）（×1.5）
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	7424	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1708 KM525.1 Spink3604 NGC MS62 	 EF+/AU	 ¥230,000

	7425	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1708 SEPTIMO Spink3604 KM525.1 	 Toned VF+	 ¥45,000
ジョージ1世(1714-1727)
	7426	 1シリング銀貨 1Shilling 1723(SSC) KM539.3 Spink3747 南海会社 NGC MS62	 AU	 ¥60,000
	ジョージ2世(1727-1760)
7427	 1/2ペニー銅貨 Half penny 1749 KM579.2 Spink3719	 EF+	 ¥30,000

	7428	 6ペンス銀貨 Six Pence 1743 オールドヘッド Spink3709 KM582.1	 Toned F	 ¥10,000
	7429	 6ペンス銀貨 Six Pence 1746(LIMA)リマ オールドヘッド Spink3710A KM582.2	 VG	 ¥25,000
	7430	 6ペンス銀貨 Six Pence 1757 オールドヘッド Spink3711 KM582.2	 Toned EF	 ¥15,000
	7431	 6ペンス銀貨 Six Pence 1758 オールドヘッド Spink3711 KM582.2	 Toned -EF	 ¥12,000

	7432	 1シリング銀貨 Shilling 1741 ヤングヘッド Spink3701 KM561.4	 Toned VF	 ¥25,000
	7433	 1シリング銀貨 Shilling 1745(LIMA)リマ オールドヘッド Spink3703 KM563.2	 VF	 ¥15,000
	7434	 1シリング銀貨 Shilling 1758 オールドヘッド Spink3704 KM583.3 裏面スクラッチあり Scratch	
	 	 	 	 EF	 ¥20,000

（×1.5）（×1.5）

7424

7425
7426 7427

7428 7429 7430 7431

7432 7433 7434



－ 227 －

	7435	 1シリング銀貨 1Shilling 1758 KM583.3 Spink3704 NGC MS63	 AU/UNC	 ¥75,000

	7436	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1745(LIMA) KM584.3 Spink3695 PCGS MS62	 AU/UNC	 ¥210,000

	7437	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1746 KM584.2 Spink3696 PCGS PR58	 Proof AU/UNC	 ¥380,000

（×1.5）（×1.5）
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	7438	 2ギニー金貨 2Guineas 1738 ヤングヘッド Spink3667B Fr336b KM576  NGC AU53	 VF+	 ¥280,000

	ジョージ3世(1760-1820)	
7439	 ファージング銅貨 Farthing 1799 Spink3779 KM646 コイン両面に極印を磨いた時の痕が残っています
	 	 	 	 UNC	 ¥12,000
	7440	 ファージング(1/4ペニー)銅貨 Farthing 1806 Spink3782 KM661 NGC PF65BN	 Proof FDC	 ¥110,000
	7441	 ファージング銅貨 Farthing 1806 Spink3782 KM661	 UNC	 ¥16,000

	7442	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1770 Spink3774 KM601 裏面エッヂに鋳造時の半欠けあり	 EF	 ¥13,000
	7443	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1771 Spink3774 KM601 顔に傷あり	 VF	 ¥6,000
	7444	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1772 Spink3774 KM601	 VF	 ¥7,000

	7445	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1799 Spink3778 KM647 PCGS MS64RB	 UNC	 ¥45,000
	7446	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1799 Spink3778 KM647	 UNC	 ¥25,000
	7447	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1806 Spink3781 KM662	 AU/UNC	 ¥20,000

（×1.5）（×1.5）
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	7448	 1ペニー銅貨 1Penny 1805 P1296 リストライク NGC PROOF(BENT=湾曲)	湾曲あり Proof UNC	 ¥60,000
	7449	 2ペンス銅貨 車輪銭 2Pence Cartwheel 1797 Spink3776 KM619	 VF	 ¥15,000

	7450	 2ペンス銅貨 2Pence 1797 Gilt KM619a Spink3776 ギルト(金鍍金) PCGS PR Genuie(Tooled AU Details)
	 	 	 	 ツーリングあり Proof EF	 ¥75,000
	7451	 6ペンス･トークン Token 6Pence 1812 Dalton17 砲架に座すブリタニア 銀製トークンは希少	EF+	 ¥55,000
	7452	 6ペンス銀貨 6Pence 1817 Spink3791 KM665	 EF	 ¥10,000

	7453	 1シリング銀貨 1Shilling 1816 Spink3790 KM666  PCGS MS64	 FDC	 ¥15,000
	7454	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1819 Spink3789 KM672	 VF	 ¥13,000

	7455	 マウンディーセット Moundy Sets 1795 KM-MDS61 PCGSグレーディング(1ペニーMS65、2ペンスMS63、
		  3ペンスAU58、4ペンスAU58)	 	 EF〜AU	 ¥45,000

	7456	 1/2ギニー金貨 Half Guinea 1806 Fr364 KM651	 F	 ¥33,000
	7457	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1820 Fr371 KM674	 VG	 ¥40,000
	7458	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1820 Fr371 KM674	 F/VG	 ¥60,000
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	7459	 1/2ペニー試作銅貨 Pattern Half Penny 1788 Peck966 希少品	 EF	 ¥48,000

	7460	 クラウン試作銀貨 Pattern Crown ND(1820) Bull2055(ESC221) ウェッブ&ミルズ作 僅かな修正あり
	 	 	 	 Mounted AU	 ¥350,000

ジョージ4世(1820-1830)
	7461	 ファージング銅貨 Farthing 1825 Spink3822 KM677	 AU/UNC	 ¥15,000
	7462	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1825 Spink3809 KM695	 VG	 ¥3,000
	7463	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1826 Spink3809 KM695	 F	 ¥6,000
ウイリアム4世(1830-1837)
	7464	 6ペンス銀貨 6Pence 1831(プレーンエッジ) Spink3836 KM712 NGC PF65	 Proof FDC	 ¥75,000
	7465	 ファージング銅貨 Farthing 1837 Spink3847 KM705  PCGS AU50	 ーEF	 ¥8,500

	7466	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1834 Spink3834A KM714.2	 VF	 ¥20,000
	7467	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1836/5 Spink3834A KM714.2	 VG	 ¥6,000
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7460

7466
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ヴィクトリア(1837-1901)	
	7468	 ファージング銅貨 Farthing 1860 Spink3958 KM747.1	 UNC	 ¥12,000
	7469	 ファージング銅貨 Farthing 1881 Spink3958 KM753	 UNC	 ¥13,000
	7470	 ファージング銅貨 Farthing 1895 Spink3964 KM788.1	 UNC	 ¥5,000
	7471	 ファージング銅貨 Farthing 1898 Spink3964 KM788.2	 AU/UNC	 ¥3,800
	7472	 ファージング銅貨 Farthing 1899 Spink3964 KM788.2	 AU/UNC	 ¥3,000
	7473	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1841 Spink3949 KM726  両面のフィールド部分に当たりあり	 VF+	 ¥4,000
	7474	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1848/7 Spink3949 KM726  	 UNC	 ¥35,000

	7475	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1853 Spink3949 KM726  	 EF	 ¥8,000
	7476	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1854 Spink3949 KM726  	 EF+	 ¥8,000
	7477	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1854 Spink3949 KM726  	 UNC	 ¥22,000

	7478	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1860 Spink3956 KM748.2	 AU	 ¥9,000
	7479	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1862 Spink3956 KM748.2	 UNC	 ¥13,000
	7480	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1874(H) Spink3957 KM754  	 UNC	 ¥15,000

	7481	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1887 Spink3956 KM754	 EF+	 ¥9,000
	7482	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1887 Spink3956 KM754	 UNC	 ¥15,000
	7483	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1900 Spink3962 KM789	 UNC	 ¥8,000

	7484	 1ペニー銅貨 1Penny 1854 Spink3948 KM739	 VF 	 ¥3,000
	7485	 1ペニー銅貨 1Penny 1858/3 Spink3948 KM739	 AU/UNC	 ¥28,000

7468 7469 7474

7475 7476 7477

7478 7479 7480

7481 7482 7483

7485



－ 232 －

	7486	 1ペニー銅貨 1Penny 1862 Spink3954 KM749.2	 EF+	 ¥8,000
	7487	 1ペニー銅貨 1Penny 1863 Spink3954 KM749.2	 EF+	 ¥9,000

	7488	 1ペニー銅貨 1Penny 1866 Spink3954 KM749.2	 VF+	 ¥4,500
	7489	 1ペニー銅貨 1Penny 1867 Spink3954 KM749.2	 EF	 ¥9,500

	7490	 1ペニー銅貨 1Penny 1873 Spink3954 KM749.2	 EF	 ¥11,000
	7491	 1ペニー銅貨 1Penny 1874 Spink3954 KM749.2	 EF	 ¥8,000

	7492	 1ペニー銅貨 1Penny 1888 KM755 S3954 NGC MS64RD	 UNC	 ¥15,000
	7493	 1ペニー銅貨 1Penny 1890 Spink3954 KM755	 EF	 ¥8,000

	7494	 1ペニー銅貨 1Penny 1897 Spink3961 KM790	 ーEF	 ¥2,500
	7495	 1シリング銀貨 1Shilling 1839 Spink3904A KM734.1	 UNC	 ¥50,000
	7496	 1シリング銀貨 1Shilling 1895 Spink3940 KM7340	 EF+	 ¥12,000

	7497	 1シリング銀貨 1Shilling 1897 Spink3940A KM780	 FDC	 ¥15,000
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	7498	 1シリング銀貨 1Shilling 1899 Spink3940A KM780	 FDC	 ¥15,000
	7499	 1フローリン銀貨 1Florin MDCCCLXII(1862) Spink3891 ESC820(R2) Bull2847(R2) KM746.1
	 	 希少年号 Rare Date	 	 EF	 ¥130,000

	7500	 マウンディーセット Maundy Sets 1838 KM-MDS86	 EF〜UNC	 ¥8,000

	7501	 マウンディーセット Maundy Sets 1888 KM-MDS143	 UNC	 ¥12,000

	7502	 マウンディーセット Maundy Sets 1893 KM-MDS149	 UNC	 ¥12,000

	7503	 3ペンス銀貨 3Pence 1892 ジュビリーヘッド Spink3931 KM758  PCGS MS63	 UNC	 ¥5,000
	7504	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1887 ジュビリーヘッド Spink3924 KM764  NGC MS63	 AU/UNC	 ¥15,000

	7505	 ゴシッククラウン銀貨 Gothic Crown MDCCCXLVII(1847) ESC288 Bull2571 Spink3883 KM744
	 	 NGC PF62	 	 Toned Proof EF+	 ¥300,000
	7506	 クラウン銀貨 Crown 1844 Dav105 KM741 Spink3882 ヤングヘッド PCGS AU53	 EF	 ¥180,000
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	7507	 クラウン銀貨 Crown 1844 Dav105 KM741 ヤングヘッド	 F	 ¥10,000
	7508	 クラウン銀貨 Crown 1887 Spink3921 KM765  PCGS MS63	 Toned EF	 ¥30,000

	7509	 クラウン銀貨 Crown 1893 LVI  Spink3937 KM783  PCGS AU58	 Toned EF	 ¥33,000
	7510	 クラウン銀貨 Crown 1894 LVII  Spink3937 KM783  PCGS AU58	 ーEF	 ¥30,000

	7511	 1/2ソボレン金貨 Half Sovereign 1885 Fr389e Spink3861 KM735.1	 F	 ¥15,000
	7512	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1865 Fr387i KM736.2 極印番号18	 VF	 ¥40,000
	7513	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1866 Fr387i KM736.2 極印番号52	 VF	 ¥40,000
	7514	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1869 Fr387i KM736.2 極印番号6	 F/VF	 ¥40,000

	7515	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1870 Fr387i KM736.2 極印番号92	 VF+	 ¥40,000
	7516	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1880 Fr388 KM752	 EF	 ¥32,000

	7517	 1ソボレン金貨4枚組 本国(1852､1863) オーストラリア(1885M､1891M) Lot of 4Coins 返品不可
	 	 	 	 VF	 ¥160,000
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	7518	 5ポンド金貨 5Pounds 1887 ジュビリーヘッド Jubilee Head Spink3864 Fr390 KM769 NGC MS61
	 	 	 	 AU	 ¥380,000
	7519	 5ポンド金貨 5Pounds 1887 ジュビリーヘッド Jubilee Head Spink3864 Fr390 KM769  PCGS AU58
	 	 	 	 EF	 ¥200,000

	7520	 5ポンド金貨 5Pounds 1887 ジュビリーヘッド Jubilee Head Spink3864 Fr390 KM769  PCGS MS62
	 	 	 	 EF+	 ¥220,000
	7521	 5ポンド金貨 5Pounds 1893 Fr394 KM787 オールド NGC AU58	 EF+	 ¥650,000

	7522	 在位60年記念 Diamond Jubilee 銅メダル AE Medal 56mm Eimer-1817a オリジナルケース付	
	 	 	 	 UNC	 ¥8,000

	7523	 ファンタジー クラウン青銅貨 1879(製作年代は2000年以降) KM-X#83  PCGS PR66	 Proof FDC	 ¥2,500

	エドワード7世(1901-1910)
7524	 マウンディーセット Maundy Sets 1902 KM-MDS159	 Matt Proof FDC	 ¥13,000
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	7525	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1902 Spink3991 KM793.2	 UNC	 ¥3,500
	7526	 6ペンス銀貨 Six Pence 1902 Spink3983 KM799	 FDC	 ¥10,000
	7527	 1/2ソボレン金貨 Half Sovereign 1907 Fr401 KM804	 VF+	 ¥15,000
	7528	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1909 Fr400 KM805 PCGS-MS63	 UNC	 ¥52,000

	7529	 1902年マットプルーフセット Spink-PS9 KM-PS15 戴冠記念として発行 オリジナルケース入り
	 	 	 	 Matt Proof UNC	 ¥900,000
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ジョージ5世(1910-1936)	
	7530	 マウンディーセット Maundy Sets 1911 KM-MDS168	 UNC	 ¥10,000

	7531	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1913 Spink4056 KM809	 UNC	 ¥4,000
	7532	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1925 Spink4057 KM824	 UNC	 ¥5,000
	7533	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1934 Small Head Spink4058 KM837	 UNC	 ¥5,000

	7534	 マウンディーセット Maundy Set 1911 Spink4016 KM-MDS168	 Toned UNC	 ¥16,000

	7535	 1/2クラウン銀貨 Half Crown 1911 Spink4011 ESC758 Bull3710 KM818.1 NGC PF63
	 	 	 	 Toned Proof FDC	 ¥28,000

	7536	 2フローリン試作銀貨 Pattern Double Florins 1914 Bull3708(ESC405) R4	 AU/UNC	 ¥120,000

（×1.5）（×1.5）
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	7537	 クラウン銀貨 Crown 1931 KM836 ESC3639(旧371) 発行枚数4056枚	 EF	 ¥45,000
	7538	 クラウン銀貨 Crown 1934 KM836 ESC3647(旧374) 発行枚数932枚の特年	 VF	 ¥260,000

貿易銀 Trade Dollar
	7539	 1ドル銀貨 1Dollar 1899(B) KM-T5		 UNC	 ¥12,000
	7540	 1ドル銀貨 1Dollar 1899(B) KM-T5		 UNC	 ¥12,000

	7541	 1ドル銀貨 1Dollar 1901(B) KM-T5		 UNC	 ¥12,000
	7542	 1ドル銀貨 1Dollar 1902(B) KM-T5		 UNC	 ¥12,000

	7543	 1ドル銀貨 1Dollar 1907(B) KM-T5		 UNC	 ¥15,000
	7544	 1ドル銀貨 1Dollar 1908/7(B) KM-T5	 UNC	 ¥14,000

	7545	 1ドル銀貨 1Dollar 1908(B) KM-T5		 AU/UNC	 ¥8,000
	7546	 1ドル銀貨 1Dollar 1909(B) KM-T5		 UNC	 ¥13,000
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	7547	 1ドル銀貨 1Dollar 1911(B) KM-T5		 UNC	 ¥13,000
	7548	 1ドル銀貨 1Dollar 1912(B) KM-T5		 FDC	 ¥15,000

	7549	 1ドル銀貨 1Dollar 1925(B) KM-T5		 FDC	 ¥17,000
	7550	 1ドル銀貨 1Dollar 1929(B) KM-T5		 UNC	 ¥12,000

	7551	 1ドル銀貨 1Dollar 1929(B) KM-T5		 FDC	 ¥15,000
	7552	 1ドル銀貨 1Dollar 1930    KM-T5	 	 FDC	 ¥10,000

	7553	 1ドル銀貨 1Dollar 1930(B) KM-T5		 FDC	 ¥10,000

－入札申込書（末尾に掲載）をご利用下さい－

郵便入札締切日：７月 26 日（木）必着
FAX 入札締切日：７月 26 日（木）午後６時到着分まで

郵便入札（Mail  Bid）でご参加の方は…

ご送付先：〒 182 － 0026　東京都調布市小島町１－ 21 －６　アジャンタ調布 403 号
FAX：042 － 484 － 6916　書信館出版（株）　
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エドワード8世(1936)
	7554	 英連邦ファンタジーコイン4種組(オーストラリア､バミューダ､カナダ､フォークランド諸島)
	 	 製造は第二次世界大戦後 返品不可	 	 Proof	 ¥20,000

	ジョージ6世(1936-1952)
7555	 2ポンド金貨 2Pounds 1937 発行枚数:5001枚 Spink4075 Fr410 KM860  PCGS PR64+
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥270,000

	7556	 マウンディーセット Maundy Sets 1937 KM-MDS196	 Proof UNC	 ¥10,000
	7557	 1950年プルーフセット KM-PSPS23 返品不可	 Proof UNC	 ¥10,000
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エリザベス2世(1952〜)	
	7558	 2012年ロンドンオリンピック記念 金貨9枚セット 25ポンド×6 100ポンド×3 オリジナルケース入り
	 	 返品不可	 	 Proof FDC	 ¥950,000

	7559	 マウンディーセット Maundy Sets 1959 KM-MDS218	 Proof FDC	 ¥10,000

7558
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	7560	 1ソボレン金貨 1Sovereign 2017 セントジョージの悪龍退治図200年記念	 Proof Like FDC	 ¥95,000
	7561	 1ソボレン金貨 1Sovereign 2017 セントジョージの悪龍退治図200年記念 PCGS PR69DCAM
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥100,000
	7562	 1ソボレン金貨 1Sovereign 2017 セントジョージの悪龍退治図200年記念 ピエフォー(厚手型･重量15.97gm)	
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥140,000

	7563	 1ソボレン金貨2枚組(1982､2004) Fr418､454 KM919､1002 返品不可	 Proof FDC	 ¥80,000

	7565	 2ポンド金貨 2Pounds 1996 Fr442a KM973b 欧州サッカー杯記念	 Proof FDC	 ¥75,000

	7566	 5ポンド金貨 5Pounds 1982 Fr419 KM924 NGC PF68UC	 Proof FDC	 ¥600,000
	7567	 5ポンド金貨 5Pounds 1982 Fr419 KM924 NGC PF68UC	 Proof FDC	 ¥600,000

	7564	 1ソボレン金貨肖像別4種組 返品不可	 UNC〜Proof	 ¥180,000

	7568	 2000年金貨4種プルーフセット(1/2ソボレン〜5ポンド) KM-PS114 発行枚数750セット 返品不可
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥320,000
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	7569	 2011年金貨4種プルーフセット(1/4ソボレン〜2ポンド) 発行枚数200セット 返品不可	 Proof FDC	 ¥180,000

	7570	 1ポンド銀貨 1Pound 2016 最後の円形1ポンド銀貨	 Proof FDC	 ¥10,000

	7572	 10ポンド銀貨 10オンス銀 2017 ライオンと紋章 311.05gm .999Fine KM1268
	 	 PCGS MS69 First Strike Queen's Breast-Lion 	 FDC	 ¥15,000

	7571	 10ポンド銀貨 5オンス銀 2013 ブリタニア座像 157.25gm .999Fine KM1268
	 	 NGC FIRST RELESES GEM PROOF	 Proof FDC	 ¥8,000
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	7573	 5ポンド金貨 5Pounds 1984 KM924 PCGS MS69	 FDC	 ¥165,000
	7574	 5ポンド金貨 5Pounds 1995 KM945 NGC PF69 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥165,000

	7575	 5ポンド金貨 5Pounds 1997 KM977 金婚式記念 オリジナルケース付	 Proof FDC	 ¥165,000
	7576	 5ポンド金貨 5Pounds 2002 Fr456a KM1024 NGC PF69 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥165,000

	7577	 2ポンド金貨 2Pounds 1983 KM923  NGC PF69 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥60,000
	7578	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1984 KM919 NGC PF69 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥30,000
	7579	 100ポンド金貨(1オンス) 100Pounds(1oz Gold) 1987 ブリタニア立像 KM953	 Proof FDC	 ¥120,000

メダル､ロット等
	7580	 歴代国王小型銀貨10枚組(エリザベス1世 1ペニー Spink2570.ジェームス1世 1ペニー Spink2650.
	 	 ジェームス1世 グロート Spink2649.ジェームス1世 グロート Spink2671.ジェームス1世 6ペンス Spink2648.
	 	 ウィリアム3世 1シリング Spink3500.アン 1シリング Spink3610.ジョージ1世 1シリング Spink3647.
	 	 ジョージ2世 1シリング Spink3702.ジョージ3世 1シリング Spink3743)
	 	 いずれもND又は並年 返品不可	 	 VG〜VF	 ¥60,000
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	7581	 ホワイトメタル製メダル W/M Medal ND(1830) BHM1437 歴代国王･女王シリーズ ウィリアム2世
	 	 NGC MS62	 	 AU/UNC	 ¥10,000

	ギニア GUINEA	 	 	 		

	

7582	 10000フラン金貨 10000Francs 1969 Fr1 KM20 Ex.Sincona Auction1(Lot 2523)	 Proof FDC	 ¥150,000

	グアテマラ  GUATEMALA	 	 	 		

	

7583	 1ペソ銀貨 1Peso 1895 女神座像 KM210  NGC AU58	 AU/UNC	 ¥8,000

	香　港  HONG  KONG	 	 	 		

	

ヴィクトリア(1837-1901)
7584	 1ドル銀貨 1Dollar 1866 KM10 NGC AU55	 EF	 ¥150,000

7581
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エリザベス2世(1952-)	
	7585	 1000ドル金貨 1000Dollars 1975 Fr1 KM38 エリザベス女王ご訪問記念 返品不可	 Proof FDC	 ¥75,000
	7586	 1000ドル金貨 1000Dollars 1975 Fr1 KM38 エリザベス女王ご訪問記念 返品不可	 Proof FDC	 ¥90,000
	7587	 1000ドル金貨 1000Dollars 1978 馬 Year of the Horse  Fr4 KM44 返品不可	 Proof FDC	 ¥70,000

	7588	 1000ドル金貨 1000Dollars 1978 馬 Year of the Horse  Fr4 KM44 返品不可	 Proof FDC	 ¥70,000
	7589	 1000ドル金貨 1000Dollars 1983 猪 Year of the Pig  Fr9 KM51 返品不可	 Proof FDC	 ¥70,000

	ハンガリー  HUNGARY	 	 	 		
	

7590	 100フォリント金貨 100Forint 1961 バルトーク生誕80年記念  Fr615 KM564	 Proof EF+	 ¥35,000

	インド  INDIA	 	 	 	

7591	 古代インド･ギリシヤ  メナンドロス(c.160-145BC)  2オボル青銅貨 Di-Obol
	 	 ヘルメットのメナンドロス右向き像/駆ける馬 42.67gm 30.5mm×34mm Mitch1796
	 	 大型の青銅貨ですがサイズが通常の物より大きめです｡裏面に錆あり｡ 希少品 Very Rare  返品不可 No Returns
	 	 	 	 VF	 ¥700,000

7591
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	7592	 キダラ 劣位金 1ディナール金貨 8世紀頃  4枚組 4pcs Lot  返品不可 No Returns	 F	 ¥60,000

	7593	 インド マドラス India madras  5キャシュ銅貨 5Cash 1803 KM316	 VF	 ¥1,000

	イラン  IRAN	 	 	 		

	7594	 レザ･パーレビ(1925-1941)  1/2パーレビ金貨 1/2Pahlevi SH1314(1934) Fr96 KM1132 希少品
	 	 	 	 AU/UNC	 ¥85,000

	7595	 1971 金貨4種 銀貨5種 プルーフセット 金貨2000リアル KM1192, 1,000リアル KN119, 750リアル KM1190, 
	 	 500リアル KM1189. 銀貨200リアル KM1188, 100リアル KM1187, 75リアル KM1186, 50リアル KM1185, 
	 	 25リアル KM1184. 発行枚数:9,805セット KM-PS2 金重量:55.37gm 金品位:900Fine,
	 	 銀重量:135gm 銀品位:999Fine. オリジナルケース付	 Proof UNC	 ¥285,000
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	アイルランド  IRELAND	 	 	 		
	

7596	 バンクトークン 10ペンス銀貨 Bank Token 10Pence 1805 Spink6617 KM-Tn3  PCGS VF35
	 	 	 	 VF	 ¥2,500

	マン島 ISLE OF MAN	 	 	 		

	7597	 1ソボレン金貨 1Sovereign 1981 Fr21 KM86 チャールス･ダイアナご成婚記念	 Proof FDC	 ¥40,000

	7598	 1988年金貨･メダル5種セット(1/10oz.1/4oz.1/2oz.1oz.+1oz金メダル) 赤十字創設125年記念
	 	 ケース入り 返品不可	 	 	 ¥350,000

	イタリア　ITALY	 	 	 	

イタリア王国 Kingdom
7599	 ヴィットリオ･エマヌエレ2世(1861-1878)  5リレ銀貨 5Lire 1875(M) Dav140 KM8.3	 EF+	 ¥14,000

ヴィットリオ･エマヌエレ3世(1900-1946)  
	7600	 2リレ銀貨 2Lire 1914(R) KM55	 	 FDC	 ¥7,000
	7601	 1リラ銀貨 1Lira 1917(R) KM57	 	 UNC	 ¥6,000
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	7602	 5リレ銀貨 5Lire 1911(R) Dav143 KM53 イタリア王国成立50年記念 NGC MS61	 AU/UNC	 ¥175,000
	7603	 50リレ金貨 50Lire 1911(R) Fr25 KM54 イタリア王国成立50年記念	 AU/UNC	 ¥165,000

	7604	 50リレ金貨 50Lire 1912(R) Fr27 KM49 豊穣の女神 希少品	 AU/UNC	 ¥175,000
	7605	 100リレ金貨 100Lire 1912(R) Fr26 KM50 エッヂに小当たりあり	 EF 	 ¥500,000

	7606	 50リレ金貨 50Lire 1912(R) Fr27 KM49 両面にスクラッチあり	 ーEF	 ¥120,000
	7607	 20リレ金貨 20Lire 1912(R) Fr28 KM48	 AU/UNC	 ¥160,000
	7608	 20リレ銀貨 20Lire 1928(R) Dav46 KM70 第1次世界大戦終結10年記念 NGC MS63	 UNC	 ¥130,000

	7609	 50リレ金貨 50Lire 1933(XI･R) Fr34 KM71 特年	 EF+/AU	 ¥50,000

ナポレオン王国 Kingdom of Napoleon	 	 	 	
	7610	 40リレ金貨 40Lire 1808 ミントマーク(M)の無い希少タイプ Without mintmark(M) Fr6 KM12	 F	 ¥45,000
ナポリ･シシリー Naples & Sicily	 	 	 	
	7611	 40リレ金貨 40Lire 1813 ジョアシャン･ミュラ Fr859 KM266	 VF	 ¥90,000
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パルマ Parma	 	 	 	
	7612	 20リレ金貨 20Lire 1815 マリー･ルイーズ Maria Luisia  Fr934 C31	 VF	 ¥80,000
	ヴェネチア共和国 Venezia
7613	 1/2スクード銀貨 1/2Scudo ND 98代総督フランチェスコ･エリッオ Francesco Erizzo(1631-1646) Mont-1526
	 	  Paolucci-10 KM180  NGC VF DETAILS ENVIRONMENTAL DAMAGE 表面:フィールド部分に修正あり
	 	 	 	 VG	 ¥14,000

	7614	 10ゼッキーニ金貨 10Zecchini ND 118代総督アルヴィセ4世･モセニーゴ Alvise IV Mocenigo (1763-1778)
	 	 Mont-2868 Fr1684 フィールド部分に修正あり Repaired 希少品	 VF	 ¥650,000

	7615	 1ダカット金貨 ND(1329-39) Fr1219	 VF	 ¥30,000
	7616	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND 82代総督ロレンツオ･プリウーリ Lorenzo Priuli(1556-1559)
	 	 Fr1255 Gamberini389	 	 ーEF	 ¥38,000
	7617	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND 87代総督ニコロ･ダ･ポンテ Nicolo da Ponte(1578-1585) Fr1267
	 	 	 	 VF+	 ¥38,000

7612
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	7618	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND 94代総督アントニオ･プリウーリ Antonio Priuli(1681-1623) Fr1291
	 	 	 	 VF	 ¥42,000
	7619	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND 100代総督カルロ･コンタリーニ Carlo Contarini(1655-1656) Fr1321
	 	 希少品 Rare	 	 VF+	 ¥80,000
	7620	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND 105代総督ニコロ･サグレード Nicolo Sagredo(1675-1676) Fr1335
	 	 希少品 Rare	 	 ーVF 	 ¥45,000
	7621	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND(1700-09) Fr1358	 EF	 ¥45,000

	7622	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND(1735-41) Fr1391	 VF	 ¥35,000
	7623	 1ゼッキーノ金貨 Zecchino ND(1789-97) Fr1445	 F	 ¥25,000
	7624	 1スクード銀貨 Scudo(140Soldi) ND(1698-1699) 109代総督シルヴェストロ･ヴァリエール(1694-1700)  
	 	 Dav4283 	 	 Toned EF	 ¥50,000

	韓　国  KOREA	 	 	 		
	

7625	 常平通宝 母銭2枚組(背･訓中左一､訓中左八) 返品不可	 EF	 ¥10,000
	7626	 大東二銭銀貨 2Chon ND(1882-1883) エナメル｢緑｣ 50%消失 KM1082	 VF	 ¥23,000

	7627	 1銭 1Chon 光武9年(1905) KM1125 PCGS AU55	 EF	 ¥4,000
	7628	 五分銅貨 5Fun 開国505年 Year505(1896) KM1107  PCGS MS63RB	 UNC	 ¥7,000
	7629	 半圜 Half Won 光武9年(1905) KM1129  PCGS AU58	 ーEF	 ¥17,000

	7630	 半圜 Half Won 光武10年(1906) KM1129  PCGS MS62	 EF+	 ¥20,000
	7631	 一両 1Yang 開国502年 Year502(1893) KM1113	 VF	 ¥5,000
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	7632	 五両 5Yang 開国501年 Year501(1892) KM1114  NGC XF45	 Toned VF+	 ¥110,000

	クウェート KUWAIT	 	 	 		

	7633	 1987年シルバープルーフセット KM-PS3 希少品	 Proof	 ¥85,000

	マカオ  MACAU	 	 	 		
	

7634	 1988年 第35回マカオグランプリ記念加刷紙幣 拾圓 大西洋銀行  5枚組 5pcs Lot 返品不可 No Returns
	 	 	 	 FDC	 ¥5,000

	マレー  ペナン　MALAY  PENANG	 	 		

	7635	 1/2ペニートークン銅貨 ND 片面打ち	 VF	 ¥3,000
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	メキシコ  MEXICO	 	 	 		

	7636	 8レアル銀貨 8Reales 1815(Mo･JJ) KM111 PCGS AU50	 EF+	 ¥15,000
	7637	 1ペソ銀貨 1Peso 1866 Mo 皇帝マクシミリアン1世 KM388.1	 VF	 ¥12,000

	モナコ   MONACO	 	 	 	
	

	7638	 シャルル3世 Charles III(1856-1889) 100フラン金貨 100Francs 1884(A) Fr11 KM99	 EF	 ¥120,000
	7639	 アルバート1世 Albert I (1889-1922) 100フラン金貨 100Francs 1901(A)  Fr13 KM105	 EF	 ¥120,000

	リベリア LIBELIA	 	 	 		
	

7640	 1セント試鋳銅貨 Pattern 1Cent 1868  KM-Pn15 	 Proof AU/UNC	 ¥20,000

7642	 3都市(デーフェンテル,カムペン,ズボーレ.) Deventer,Campen,Zwolle. エキュ銀貨 AR ECU 1555
	 	 カール5世 Carl V(1500-1558) Dav8534	 Toned VF+	 ¥60,000

	7641	 1/2ドル(50セント)試作銅貨 Pattern 50Cents 1889(E) KM-Pn39 NGC PF62RB	 Proof UNC	 ¥30,000

	オランダ   NETHERLAND	 	 	 	
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	7643	 ルイ･ナポレオン(1806-10)  50スタイファー銀貨 1808 Dav228 KM28 NGC MS63	 UNC	 ¥125,000

	7644	 ヴィルヘルミナ1世 Wilhelmina I (1890-1948) 1フルデン銀貨 1Gulden 1892  KM117	 AU/UNC	 ¥12,000

	オランダ領東インド NETHERLAND EAST INDIES	 	 	
	 	

7645	 24クリスナラス金貨 24Krisnalas ND(9世紀頃〜12世紀頃) Fr2 返品不可	 EF	 ¥15,000
	7646	 1グルテン金製 1Gulden in Gold 1802 KM83a 帆船 ファンタジー 返品不可	 EF+	 ¥200,000
	7647	 1802年帆船図銀貨11枚組(KM77x2.KM78.KM80x3.KM81x2.KM82.KM83x2) 返品不可	VF〜EF	 ¥15,000

	オランダ・ホーラント NETHERLAND HOLLAND	 	 	
	

7648	 1チェイス･ドール金貨 1Chaise d'or ND Fr112 ICG F12	 VG	 ¥70,000
	7649	 ユトレヒト Utrecht  1デュカトーン銀貨(シルバーライダー) 1Ducaton(Silver Rider) 1760  Dav1832 KM92
	 	 	 	 AU	 ¥45,000
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	7650	 ユトレヒト Utrecht  1デュカトーン銀貨(シルバーライダー) 1Ducaton(Silver Rider) 1761  Dav1832 KM92
	 	 	 	 EF	 ¥38,000
	7651	 ユトレヒト Utrecht  1デュカトン銀貨 1Ducaton 1763 Dav1832 KM92.1 NGC AU58	 EF+	 ¥65,000

	7652	 ウエストフリースラント West Friesland	  1デュカトーン銀貨(シルバーライダー) 1Ducaton(Silver Rider)
	 	 1778  Dav1834 KM127.3	 	 Toned EF+	 ¥40,000
	7653	 3グルテン銀貨 3Gulden 1793 Dav1853 KM141.2	 VF	 ¥10,000

	ニュージーランド NEW ZEALAND	 	 		
	

	7654	 1/2クラウン銀貨 1/2Crown 1940 KM14 統治100年記念 NGC MS64	 UNC	 ¥8,000
	7655	 1953年戴冠記念プルーフセット KM-PS6 ケース経年劣化あり 返品不可	 Proof UNC	 ¥10,000
	7656	 KM37.1 帆船図50セント白銅貨13枚組(1977x3.1979.1980.1981.1982x3.1983.1984.1985x2)
	 	 返品不可	 	 Proof	 ¥3,000
	7657	 KM36.1 キウイ鳥白銅貨13枚組(1977x3.1979.1980.1981.1982x3.1983.1984.1985x2)
	 	 返品不可	 	 Proof	 ¥1,500

	ニウエ  NIUE	 	 	 		

	7658	 25ドル金貨 25Dollars 2016 ミッキーマウス PCGS PR68DCAM	 Proof FDC	 ¥35,000

	パナマ  PANAMA	 	 	 		

	7659	 50センテシモ銀貨 50Centesimos 1905 バルボア軍服胸像  KM5 NGC AU58	 Toned EF+	 ¥20,000
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	パプアニューギニア  PAPUA NEW GUINEA	 	 		
	

	7660	 10キナ銀貨 10Kina 1978 KM8a 極楽鳥	 Proof FDC	 ¥2,500

	ペルー PERU	 	 	 		

	7661	 100ソル金貨 100Soles 1965 Fr78 KM231 女神座像	 UNC	 ¥260,000

	フィリッピン  PHILIPPINES	 	 	

	

7662	 アルフォンソ12世 Alfonso XII(1875-1886) 4ペソ金貨 4Pesos 1882 Fr4 KM151	 AU/UNC	 ¥400,000

	7663	 1ペソ銀貨 1Peso 1903(S) KM168		 ーEF	 ¥8,000

（×1.5）（×1.5）
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	ポーランド  POLAND
	

7664	 50ゾロッチ試鋳銀貨 AR 50Zolty PROBA 1972 音楽家ショパン Chopin 発行枚数:15,000枚 KM-PR202
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥2,000

	ポルトガル PORTUGAL	 	 	 		

	7665	 セバスチャン1世(1557-78)  1クルザード金貨 1Cruzard ND Fr41 リスボン鋳 希少品	 VF	 ¥160,000
	7666	 マリア2世(1834-51)  2500レイス金貨 2500Reis 1851 Fr143 KM482	 EF	 ¥40,000
	7667	 マリア2世(1834-51)  2500レイス金貨 2500Reis 1851 Fr143 KM482	 EF	 ¥35,000

	7668	 共和制(1910-)  50センタボ銀貨 50Centavos 1916 KM561 PCGS MS63	 UNC	 ¥3,500

	ロシア  RUSSIA	 	 	 	
	

ニコライ1世(1825-1855)	 	 	 	
	7669	 5ルーブル金貨 5Roubles 1847 CПБ  Fr155 C175.3  エッヂに鑢をかけた痕あり 重量不足 6.25gm
	 	 Edge Filed	 	 ーVF	 ¥27,000
	アレキサンドル3世(1881-1894)	 	 	 		
7670	 5ルーブル金貨 5Roubles 1890(AГ) Fr169 Y42	 EF+	 ¥60,000
	ニコライ2世(1894-1917)	 	 	 	
	7671	 7.1/2ルーブル金貨 7Roubles50Kopeks 1897(AГ) Fr178 Y63	 ーVF	 ¥39,000
	7672	 10ルーブル金貨 10Roubles 1899 Fr179 Y64	 VF+	 ¥42,000

	7673	 10ルーブル金貨 10Roubles 1900(ФЭ) Fr179 Y64	 ーEF	 ¥40,000
	7674	 1ルーブル銀貨 1Rouble 1913(B.C) ロマノフ王朝300年記念 深彫タイプ Dav298 Y70	 AU/UNC	 ¥12,000
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ソヴィエト連邦 USSR
	7675	 1ルーブル銀貨 1Rouble 1921 Dav300 Y84 (AU), 20カペーク銀貨 20Kopeks 1916(BC) Y22a.2 (VF). 
	 	 2枚組 2pcs Lot  返品不可 No Returns	 	 ¥6,000

	7676	 1ルーブル銀貨 1Rouble 1924 Dav301 Y90.1 PCGS MS65	 UNC	 ¥15,000
	7677	 25ルーブル パラジウム貨 Palladium 25Roubles 1989 バレリーナ Ballerina 31.1gm .999Fine Y231
	 	 NGC MS68	 	 FDC	 ¥95,000

	セントヘレナ ST・HELENA	 	 	 		

	7678	 1/2ペニー銅貨 Half Penny 1821 KM-A4 この地に流刑となっていたナポレオン1世が死去した年の発行
	 	 	 	 VF+	 ¥5,000

	サンマリノ SAN MARINO	 	 	 		

	7679	 1898年銀貨4種セット(50センテシミ､1リラ､2リレ､5リレ) KM3〜6 未使用状態の良好なセットです
	 	 	 	 UNC	 ¥145,000

	7680	 2007年 日本･サンマリノ友好記念2Scudi&5Scudi金貨セット 神武天皇･橿原神宮 ピンバッジ付
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥90,000
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	スコットランド SCOTLAND		 	 		

	7681	 1/2クラウン(トークン)試作銀貨 Pattern Half Crown 1799 DH5 NGC TOKEN MS65	 FDC	 ¥380,000

	南アフリカ 喜望峰 SOUTH AFRICA CAPE OF GOOD HOPE	 	 		
	

	7682	 1ペニー試作銅貨 Pattern 1Penny 1889 KM-Pn1
	 	 NGC MS63RB(現品はプルーフの条件を満たす高度の仕上げが施されています)	 UNC	 ¥110,000

	南アフリカ  SOUTH AFRICA	 	 		
	

	7683	 ジョージ5世 Geroge V  1ソボレン金貨 1Sovereign 1929(SA)  Fr5 KMA22 Spink4005	 VF	 ¥35,000

	7684	 1961年プルーフセット(1ランド､2ランド金貨含) Proof Set KM-PS50 	 Proof UNC	 ¥75,000
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	7685	 1/10クルーガーランド金貨 1/10Krugerrand 1997 Fr-B4 KM105	 PCGS PR67DCAM	 ¥18,000
	7686	 5シリング銀貨 5Shillings 1947 ジョージ6世 KM31 オリジナルケース付	 Toned Proof UNC	 ¥7,000

	スペイン  SPAIN	 	 	 		

フェリペ5世(1700-1746)
	7687	 2レアル銀貨 2Reales 1723(A) KM296	 EF	 ¥8,000
	7688	 8レアル銀貨 8Reales 1734 JF M/Crown マドリード鋳 Mint:Madrid Dav1697 KM336.2  NGC XF40
	 	 	 	 Toned VF	 ¥68,000

カルロス3世(1759-1788)	 	 	 	
	7689	 2エスクード金貨 2Escudos 1788 M M/Crown マドリード鋳 カルロス3世最晩年発行貨
	 	 Fr286 KM417.1a 6.77gm .875Fine	 VG/F	 ¥25,000
	フェルディナント7世(1808-1833)	 	 	 		
7690	 2エスクード金貨 2Escdos 1814 (CrownedM) Fr315 KM483.1	 F	 ¥70,000
	ジョセフ･ナポレオン(1808-1814)	 	 	 		
7691	 80レアル金貨 80Reales 1810 (CrownedM)マドリード鋳  Fr301 KM542	 Good	 ¥55,000
	イザベラ2世(1833-1868)	 	 	 	
	7692	 80レアル金貨 80Reales 1835(M) Fr325 KM577.2	 VF	 ¥60,000

	7693	 80レアル金貨 80Reales 1839 (B) PS バルセロナ鋳  Fr324 KM578.1	 EF	 ¥55,000
	7694	 80レアル金貨 80Reales 1840 (B) PS バルセロナ鋳  Fr324 KM678.1	 VF	 ¥44,000
	7695	 100レアル金貨 100Reales 1854 7Pointed Star Minnt:Seville Fr330b KM596.3	 EF	 ¥53,000
	7696	 100レアル金貨 100Reales 1859 8Pointed Star Minnt:Madrid Fr331a KM605.1	 EF	 ¥50,000

	7697	 10エスクード金貨 10Escudos 1868(1868) マドリード鋳 Fr336 KM636.1  NGC MS61	 EF	 ¥45,000
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	7698	 4ペセタファンタジー銀貨 Fantasy 4Pesetas Silver 1894 発行枚数:100枚  KM-X#7
	 	 NGC PF65	 	 Toned Proof FDC	 ¥130,000

7700	 1セント銅貨 One Cent 1845 ヴィクトリア 東インド会社 East India Company KM3	 EF+	 ¥10,000

	スウェーデン  SWEDEN	 	 	 		

グスタフ3世(1771-1792)
	7701	 1リクスダラー銀貨 1Riksdaler 1776/5 OL Dav1735 KM514	 Toned EF	 ¥38,000
	7702	 1リクスダラー銀貨 1Riksdaler 1776(OL) Dav1735 KM514	 VF+	 ¥15,000

カール14世ヨハン(1818-1844)
	7703	 1リクスダラー銀貨 1Riksdaler 1838 AG  Dav352 KM632  PCGS XF45	 Toned EF	 ¥33,000

アマデオ(1871-73)
	7699	 5ペセタ銀貨 5Pesetas 1871(71) Dav337 KM666	 EF+	 ¥30,000

	海峡植民地  STRAITS SETTLEMENTS	 	 		
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	スイス  SWITZERLAND	 	 	 		

アッペンツェル Appenzell
	7704	 4フランケン 4Franken 1816 カントンテーラー Dav368 KM12	 Toned EF	 ¥75,000
アールガウ Aargau
	7705	 1バッツエン合金貨 1Batzen 1826 KM21  NGC MS65	 FDC	 ¥10,000

ベルン Bern
	7706	 1ターレル 1Taler 1795 Dav1759 KM149 	 ーEF	 ¥25,000
	7707	 40バッツエン銀貨 40Batzen 1835 カントンテーラー Dav370 KM199
	 	 PCGS Genuine Cleaning-AU Details	 Toned EF	 ¥70,000

ルツェルン Luzern
	7708	 4フランケン銀貨 4Franken 1814 Dav364 KM109 洗浄	 Cleand VF+	 ¥25,000
	7709	 40バッツェン銀貨 40Batzen 1816 Dav369 KM113	 EF	 ¥60,000

チューリッヒ Zurich
	7710	 40バッツエン銀貨 40Batzen 1813(B) Dav366 KM190  NGC MS64	 Toned EF	 ¥35,000
	スイス連邦 Confederation
7711	 5フラン銀貨 5Francs 1851(A) Dav376 KM11 女神座像 希少な状態 NGC MS64	 UNC/FDC	 ¥145,000
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7708 7709

7710 7711
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	7712	 20フラン金貨 20Francs 1894(B) Fr495 KM31	 AU/UNC	 ¥28,000
	7713	 20フラン金貨 20Francs 1896(B) Fr495 KM31.3	 EF	 ¥25,000
	7714	 5フラン銀貨 5Francs 1909(B) Dav392 KM34 女神頭像 PCGS XF45	 VF	 ¥12,000

	7715	 5フラン銀貨 5Francs 1851(A) 女神座像 Dav376 KM11	 EF	 ¥35,000
	7716	 5フラン銀貨 5Francs 1922(B) ウイリアム･テル  Dav393 KM37	 AU/UNC	 ¥22,000

	7717	 5フラン銀貨 5Francs 1923(B) ウイリアム･テル  Dav393 KM37	 VF	 ¥6,000
	7718	 5フラン銀貨 5Francs 1925(B) ウイリアム･テル  Dav394 KM38	 Toned EF+	 ¥16,000

	7719	 20フラン金貨 20Francs 1947(B) ブレンネリ Fr499 KM35.2  NGC MS65	 UNC	 ¥28,000
	7720	 20フラン金貨 20Francs 1947(B) ブレンネリ Fr499 KM35.2	 UNC	 ¥28,000

射撃祭記念 Shooting Festival Coins and Medals	 	 		

7721	 4フランケン銀貨 4Franken 1842 グラウビュンデン Graubünden  発行枚数:6,000枚
	 	 Dav373 KM17(Y-S1) R836a PCGS MS63	 EF+	 ¥60,000
	7722	 40バッツェン銀貨 40Batzen 1847 Dav373 KM20 グラルス 発行枚数3,200枚(1852年に1,000枚以上が溶解)の
	 	 希少品 プルーフライクの良好な状態です NGC MS62	 Proof Like UNC	 ¥450,000

7712 7713

7715 7716

7717 7718

7719 7720

7721 7722

7714
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	7723	 5フラン銀貨 5Francs 1861 Dav380 KM-S6 ニドヴァルテン NGC MS63	 UNC	 ¥65,000
	7724	 5フラン銀貨 5Francs 1863 Dav381 KM-S7 ラショードフォン NGC MS62	 AU/UNC	 ¥55,000

	7725	 5フラン銀貨 5Francs 1865 Dav382 KM-S8 シャファウゼン NGC MS61	 AU/UNC	 ¥35,000
	7726	 5フラン銀貨 5Francs 1865 Dav382 KM-S8 シャファウゼン	 AU	 ¥25,000

	7727	 5フラン銀貨 5Francs 1869 Dav384 KM-S10 ツーク NGC MS62	 AU/UNC	 ¥45,000
	7728	 5フランケン銀貨 5Franken 1859 Dav379 KM-S5 R1723a  チューリヒ PCGS MS64+	 FDC	 ¥100,000

	7729	 5フラン銀貨 5Francs 1872 Dav385 KM-S11 チューリヒ NGC MS63	 UNC	 ¥40,000
	7730	 5フラン銀貨 5Francs 1874 Dav386 KM-S12 ザンクト･ガレン	 ーEF	 ¥10,000

	7731	 5フラン銀貨 5Francs 1876 Dav387 KM-S13 ローザンヌ NGC MS62	 AU/UNC	 ¥35,000
	7732	 5フラン銀貨 5Francs 1879 Dav388 KM-S14 バーゼル 剣の両側に光線あり	 EF+	 ¥15,000

7723 7724

7725 7726

7727 7728

7729 7730

7731 7732
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	7733	 5フラン銀貨 5Francs 1879 Dav388 KM-S14 R92a(光線無し) バーゼル 表面に傷あり	 ーEF	 ¥9,000
	7734	 5フラン銀貨 5Francs 1881 Dav389 KM-S15 R403a フライブルグ	 UNC	 ¥28,000

	7735	 5フラン銀貨 5Francs 1881 Dav389 KM-S15 R403a フライブルグ	 EF	 ¥8,000
	7736	 5フラン銀貨 5Francs 1883 Dav390 KM-S16 R1373a  ルガノ PCGS MS64	 FDC	 ¥30,000

	7737	 5フラン銀貨 5Francs 1883 Dav390 KM-S16 ルガノ NGC MS62	 AU/UNC	 ¥20,000
	7738	 5フラン銀貨 5Francs 1883 Dav390 KM-S16 ルガノ	 UNC	 ¥22,000

	7739	 5フラン銀貨 5Francs 1883 Dav390 KM-S16 ルガノ NGC MS63+	 UNC	 ¥25,000
	7740	 5フラン銀貨 5Francs 1885 Dav391 KM-S17 ベルン NGC MS63	 UNC/FDC	 ¥38,000

	7741	 100フラン金貨 100Francs 1934(B) Fr505 KM-S19 フリーブルク 発行枚数2,000枚の希少品
	 	 NGC MS64	 	 Proof Like FDC	 ¥380,000
	7742	 5フラン銀貨 5Francs 1934(B) KM-S18 フリーブルク マットプルーフ貨は発行枚数650枚の希少品
	 	 NGC PF62 MATTE	 	 Matt Proof UNC	 ¥70,000

7733 7734

7735 7736

7737 7738

7739 7740

7741 7742
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	7743	 100フラン金貨 100Francs 1939(B) Fr506 KM-S21 ルッツェルン	 UNC	 ¥110,000
	7744	 ソーコールドテラー So called Taler 1853 発行枚数:2,000枚  R864 M465 ルッツエルン
	 	 ケース付き 裏面エッヂに製造時の小さい欠けあり	 Toned EF	 ¥18,000

	7745	 銅メダル AE Medal 1890 発行枚数:4,500枚 R1250c M666 テュールガウ フラウンフェルド
	 	 NGC MS65 BN	 	 FDC	 ¥6,000

現代射撃祭記念 Modern Shooting Festival Coins	 	 		

ザンクトガレン St.Gallen
	7746	  1000フラン金貨 1000Francs 1994 発行枚数:200枚 MH48  NGC PF69 ULTRA CAMEO
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥100,000
ウーリ Uri
	7747	 500フラン金貨 500Francs 2011 発行枚数:150枚 MH86 NGC PF69 ULTRA CAMEO	Proof FDC	 ¥90,000

シャファウゼン Schaffhausen
	7748	 500フラン金貨 500Francs 2014 発行枚数:180枚 MH92 NGC PF69 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥90,000
チューリッヒ Zurich
	7749	 50フラン銀貨 50Francs 2002 発行枚数:1,500枚 MH66	 Proof FDC	 ¥20,000

7743

7744

7745

7746 7747

7748 7749
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オブヴァルデン Obwalden
	7750	 50フラン銀貨 50Francs 2009 発行枚数:1,500枚 MH81a	 Proof FDC	 ¥8,000
アーラウ Aarau
	7751	 50フラン銀貨 50Francs 2010 発行枚数:2,000枚 MH83a	 Proof FDC	 ¥8,000
	7752	 50フラン銀貨 50Francs 2010 発行枚数:2,000枚 MH83a	 Proof FDC	 ¥10,000

ウーリ Uri
	7753	 50フラン銀貨 50Francs 2011 発行枚数:1,500枚 MH85a	 Proof FDC	 ¥8,000
グラウビュンデン Graubünden
	7754	 50フラン銀貨 50Francs 2012 発行枚数:1,500枚 MH87a	 Proof FDC	 ¥8,000

ルッツエルン Luzern
	7755	 50フラン銀貨 50Francs 2013 発行枚数:1,000枚 MH89a	 Proof FDC	 ¥8,000
ティチーノ Ticino
	7756	 50フラン銀貨 50Francs 2016 発行枚数:1,200枚 MH95a  PCGS PR70DCAM	 Proof FDC	 ¥8,000

	7757	 50フラン銀貨 50Francs 2016 PCGS PR69DC	 Proof FDC	 ¥12,000
	7758	 50フラン銀貨 50Francs 2016 PCGS PR69DC	 Proof FDC	 ¥12,000
スタンス Stans
	7759	 50フラン銀貨 50Francs 2018 NGC PF69UC	 Proof FDC	 ¥12,000
	7760	 50フラン銀貨 50Francs 2018 NGC PF69UC	 Proof FDC	 ¥12,000
	7761	 50フラン銀貨 50Francs 2018 NGC PF70UC	 Proof FDC	 ¥13,000
	7762	 50フラン銀貨 50Francs 2018 NGC PF70UC	 Proof FDC	 ¥13,000

7750 7751

7753 7754

7755 7756

7757 7759
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	7763	 50フラン銀貨2枚組(1990.2012) 返品不可	 Proof FDC	 ¥20,000
	7764	 50フラン銀貨2枚組(1991.2012) 返品不可	 Proof FDC	 ¥20,000

	7765	 50フラン銀貨2枚組(1993.2012) 返品不可	 Proof FDC	 ¥20,000
	7766	 50フラン銀貨2枚組(2000.2012) 返品不可	 Proof FDC	 ¥20,000

	7767	 50フラン銀貨2枚組(2009.2012) 返品不可	 Proof FDC	 ¥20,000

	7768	 50フラン銀貨6枚組(1991.1995.1997.1998.2009.2012) 返品不可	 Proof FDC	 ¥60,000

	7769	 50フラン銀貨3枚組 1993(PCGS-PR69DC) 1999･2000(2枚共NGC PF69UC) 返品不可
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥30,000

7768（75％大）

7763

7769

7764

7765 7766

7767
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	7770	 50フラン銀貨6枚組(1989.1990.2001.2003.2008.2015)全てPCGS PR68DCAM 返品不可
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥60,000
	7771	 100フラン銀貨(5oz) 100Francs 2018 スタンス射撃祭記念 NGC PF69ULTRA CAMEO	
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥45,000
	7772	 100フラン銀貨(5oz) 100Francs 2018 スタンス射撃祭記念 NGC PF69ULTRA CAMEO
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥45,000

	7773	 100フラン銀貨(5oz) 100Francs 2018 スタンス 発行枚数500枚 プラスチックカプセルに小欠損あり 返品不可
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥40,000

	7774	 1000フラン金貨 1000Francs 1990 Hab40a ヴィンターテュール射撃祭記念 発行枚数400枚
	 	 NGC PF69ULTRA CAMEO	 	 Proof FDC	 ¥185,000
	7775	 500フラン金貨 500Francs 2012 MH88a グラウビュンデン射撃祭記念 発行枚数180枚
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥175,000

	7776	 500フラン金貨 500Francs 2014 MH92a シャファウゼン射撃祭記念 発行枚数180枚 PCGS PR69DCAM
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥175,000
	7777	 500フラン金貨 500Francs 2015 MH94a ヴァリス射撃祭記念 発行枚数200枚	 Proof FDC	 ¥165,000

7770（75％大）

7774 7775

7776 7777

7773
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	7778	 500フラン金貨 500Francs 2017 MH100a グラルス 発行枚数220枚 NGC PF70UC	 Proof FDC	 ¥165,000
	7779	 500フラン金貨 500Francs 2017 MH100a グラルス 発行枚数220枚 NGC PF70UC(特製ラベル)
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥170,000
	7780	 500フラン金貨 500Francs 2018 スタンス 発行枚数275枚 NGC PF69UC	 Proof FDC	 ¥165,000
	7781	 500フラン金貨 500Francs 2018 スタンス 発行枚数275枚 NGC PF70UC	 Proof FDC	 ¥170,000

	7782	 1000フラン金貨 1000Francs 2018 MH105 スタンス 発行枚数25枚 NGC PF69ULTRA CAMEO
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥500,000

	7784	 50フラン金打貨 50Francs in Gold 2018 スタンス 発行枚数6枚 NGC PF69ULTRA CAMEO
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥700,000

	7785	 銀製メダル Silver Medal 1864 R594b ジュネーブ PCGS SP65	 Proof Like UNC	 ¥35,000

	7783	 50フラン銀貨 50Francs Piefort 2018 スタンス ピエフォー(厚手型) 発行枚数25枚
	 	 NGC PF69ULTRA CAMEO	 	 Proof FDC	 ¥125,000

7778 7780

7782

7783

7784

7785
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	7787	 銀製メダル Silver Medal 47mm 44gm 返品不可	 EF	 ¥50,000

	タンザニア TANZANIA	 	 	 		

	7786	 メダル10枚組 返品不可	 	 EF〜AU	 ¥75,000

	タ　イ THAILAND	 	 	 		

	7788	 1500シリンギ金貨 1500Shilingi 1974 Fr1 KM9 世界野生生物保護	 UNC	 ¥145,000

	タ　イ THAILAND	 	 	 		

	7789	 プミポン国王生誕80年記念紙幣3種未裁断 2008 返品不可	 UNC	 ¥5,000

7786

7787

7788
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	アメリカ  Ｕ．Ｓ．Ａ．	 	 	 		

	7790	 1ドル銀貨 1Dollar 1881(S) モルガンダラー KM110  NGC MS65	 FDC	 ¥14,000
	7791	 1ドル銀貨 1Dollar 1882(S) モルガンダラー KM110  NGC MS65	 P/L FDC	 ¥14,000

	7792	 1ドル銀貨 1Dollar 1882(S) モルガンダラー KM110  PCGS MS64	 UNC+	 ¥8,000
	7793	 1ドル銀貨 1Dollar 1890    モルガンダラー KM110  NGC MS63	 AU/UNC	 ¥8,000

	7794	 1ドル銀貨 1Dollar 1896   モルガンダラー KM110 	 AU/UNC	 ¥5,000
	7795	 50ドル金貨 50Dollars 2006W アメリカンバッファロー gold0.999 KM393	 PF FDC	 ¥200,000

	7796	 25ドル金貨 25Dollars 2013(W) イーグル金貨 1/2oz Gold KM218 PCGS PR70DCAM	
	 	 	 	 Proof FDC	 ¥70,000
	7797	 20ドル金貨 20Dollars 2009 ウルトラ･ハイレリーフ KM464 PCGS MS70	 FDC	 ¥170,000
	7798	 5ドル金貨 5Dollars 1988 オリンピック記念 Fr199 KM223	 PF FDC	 ¥68,000

	7799	 2.5ドル金貨 2.5Dollars 1926 KM161	 UNC	 ¥120,000
	7800	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1943(D) KM142 ウォーキング･リバティ NGC MS63	 UNC	 ¥7,000
	7801	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1945 KM142 ウォーキング･リバティ NGC MS63	 UNC	 ¥7,000

7790 7791

7792 7793

7794 7795

7796 7797

7799
7800

7798

7801
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	7802	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1945(S) KM142 ウォーキング･リバティ NGC MS63	 UNC	 ¥7,000
	7803	 20ドル金貨 20Dollars 1924 Fr185 KM131 セントゴーデンス PCGS MS65	 FDC	 ¥160,000

	7804	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1918 KM143 イリノイ州100年記念 リンカーン像(一般的に馴染みの深い顎鬚の濃い肖像で
	 	 はなく､顎鬚のない青年期〜壮年期の肖像が描かれています) NGC MS64	 UNC+	 ¥18,000
	7805	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1920 KM146 メイン州100年記念	 EF	 ¥13,000
	7806	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1920 KM147.1 清教徒上陸300年記念 NGC MS63	 UNC	 ¥14,000

	7807	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1920 KM147.1 清教徒上陸300年記念	 EF	 ¥13,000
	7808	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1922 KM151.1 グラント生誕100年記念	 UNC	 ¥20,000
	7809	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1923(S) KM153 モンロー主義100年記念 このコインは彫りの浅い製作であり､また多数が
	 	 流通してしまったためMS65以上の状態は非常に高価となってしまっています｡ NGC MS63	 UNC	 ¥18,000

	7810	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1923(S) KM153 モンロー主義100年記念	 EF	 ¥8,000
	7811	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1924 KM154 ユグノー･ワルーン300年記念 	 EF+	 ¥10,000
	7812	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1924 KM154 ユグノー･ワルーン300年記念 PCGS MS64	 UNC/FDC	 ¥18,000

	7813	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1925(S) KM155 カリフォルニア75年記念	 UNC	 ¥20,000
	7814	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1925 KM156 レキシントン･コンコルドの戦闘150年記念	 EF	 ¥9,000
	7815	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1925 KM157 ストーンマウンテン記念	 EF+	 ¥9,000

7802
7803

7804 7805 7806

7807 7808 7809

7810 7811 7812

7813 7814 7815
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	7816	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1925 KM158 バンクーバー要塞100年記念 	 AU/UNC	 ¥35,000
	7817	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1926 KM160 独立150年記念 PCGS MS63	 UNC	 ¥16,000
	7818	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1926 KM160 独立150年記念 	 AU/UNC	 ¥12,000

	7819	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1927 KM162 ヴァーモント州150年記念	 UNC	 ¥25,000
	7820	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1935 KM167 テキサス100年記念	 UNC	 ¥15,000
	7821	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1935 KM168 アーカンソー州100年記念 PCGS MS65	 FDC	 ¥18,000

	7822	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1935(S) KM171 サン･ディエゴ博覧会記念 PCGS MS65	 FDC	 ¥18,000
	7823	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1935 KM172 ハドソン市150年記念	 AU/UNC	 ¥55,000
	7824	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM174 ベイブリッジ開通記念	 UNC	 ¥13,000

	7825	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM177 クリーブランド五大湖博覧会記念 PCGS MS64	 UNC/FDC	 ¥12,000
	7826	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936(D) KM176 シンシナティ音楽センター記念 作曲家フォスター像	UNC	 ¥35,000
	7827	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM179 デラウエア300年記念	 UNC	 ¥35,000

	7828	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM182 ロングアイランド300年記念	 AU/UNC	 ¥8,000
	7829	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM183 リンチバーク市150年記念	 EF+	 ¥12,000
	7830	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM184 ノーフォーク300年記念	 UNC	 ¥45,000

7816 7817 7818

7819 7820 7821

7822 7823 7824

7825 7826 7827

7828 7829 7830
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	7831	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM185 ロードアイランド300年記念	 EF+	 ¥8,000
	7832	 1/2ドル銀貨 Half Dollar 1936 KM189 ヨーク郡300年記念	 UNC	 ¥23,000

	7833	 1987年 憲法200年記念4枚セット 1ドル銀貨(PF&FDC)､5ドル金貨(PF&FDC) オリジナルケース入り 返品不可
	 	 	 	 	 ¥75,000

	7834	 100ドル金貨 100Dollars(1oz) 2015(W) KM617 PCGS MS70 First Strike	 FDC	 ¥170,000

	7835	 1000ドル紙幣 1000Dollars Series1934A Pick436a	 VF+	 ¥100,000

	ヴァチカン  VATICAN	 	 	 		

	7836	 クレメンス7世(1523-34)  1フィオリーノ･キャメラ金貨 1Fiorino di Camera ND Fr60	 EF+	 ¥100,000
	7837	 グレゴリオ16世(1831-1846)  1スクード銀貨 Scudo 1846 XVI (R) Dav192 KM1324
	 	 PCGS Genuine Cleaning-AU Details 磨きあり	 ーEF	 ¥22,000

7831 7832

7833

7834

7835

7836
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	7838	 100リレ金貨 100Lire 1934 ジュビリー Fr284 KM19  PCGS MS64	 UNC+	 ¥50,000

	トンキン(北ベトナム) TONKIN	 	 		

	

	7839	 1/600ピアストル錫貨5枚組 1905 KM1 返品不可	 EF〜AU	 ¥20,000

	ベトナム VIETNAM	 	 	 		

	7840	 携帯用薄手型金板2片 合計重量8.45gm 返品不可	 EF	 ¥40,000

	ザンビア ZAMBIA	 	 	 		

	7841	 20000クワチャ銀貨(1Kg) KM93 古伊万里の彩色 PCGS PR69DCAM	 Proof FDC	 ¥80,000

7841（60％大）

7838

7839

7840
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	世界のコイン、メダル、トークン各種   MISCELLANEOUS
(全てのロットは返品できません) ALL LOTS ARE NO RETURNS	 	 		
	
	7842	 パルティア王国 ドラクマ銀貨 4枚組 4pcs Lot 返品不可  No Returns	 F〜VF	 ¥10,000
	7843	 アルジャジーラとアナトリアの銅貨 Al Jazira and Anatolia 10枚組 10pcs Lot 返品不可 No Returns
	 	 	 	 F〜VF	 ¥50,000
	7844	 クック諸島1974年プルーフセット2種組(KM-PS6.7) 返品不可	 Proof FDC	 ¥5,000
	7845	 フランス ナポレオンメダル AN VIII ナポレオン1世アルプス越え銅被覆亜鉛片面打ち 68mm, オーストリア記章 1849年銘, 
	 	 クック島 1ドル白銅貨 1972 タンガロア像 KM7 錆あり｡ 3種組 3pcs Lot.	 VF〜UNC	 ¥3,000
	7846	 フランス5フラン銀貨6枚組(KM673.8･694.1･711.13･749.13･820.1･820.2) 返品不可
	 	 	 	 VG〜EF	 ¥35,000
	7847	 フランス領オセアニア､ニューカレドニア､1948年試作貨12枚組 オセアニア(KM-E1〜6) ニューカレドニア(KM-E1.
	 	 2.3.4.5.6) 返品不可	 	 UNC	 ¥50,000
	7848	 ドイツ帝国5マルク銀貨6枚組(バーテンKM274.バイエルンKM915.プロイセンKM503x2.プロイセンKM523.ザクセン
	 	 KM1237) 返品不可	 	 F〜VF	 ¥12,000
	7849	 ドイツ･フランクフルト都市景観図銀貨2枚組(1ターレル 1772 Dav2226.2ターレル 1841 Dav640) 返品不可
	 	 	 	 VF	 ¥15,000
	7850	 イギリス1/2クラウン銀貨 1888､カナダ1ドル紙幣(ジョージ5世)､海峡植民地1ドル紙幣(ジョージ5世)､南アフリカ喜望峰
	 	 5ポンド紙幣 返品不可	 	 VF〜EF	 ¥28,000
	7851	 1ソボレン金貨7枚組(1901〜2000) 英本国･植民地混 返品不可	 VF〜UNC	 ¥270,000
	7852	 古代インド･ギリシャ アゼス1世 AE27 青銅貨3枚組 3pcs Lot  返品不可 No Returns	 VG	 ¥10,000
	7853	 アメリカ 1/2ドル記念貨13種組 返品不可	 VF〜EF	 ¥50,000
	7854	 日本(中国含む)絵銭 合計36枚組 36PCS 返品不可･要下見	 VG〜VF	 ¥135,000
	7855	 各国銅貨､亜鉛貨､トークン17枚組 返品不可	 F〜VF	 ¥10,000
	7856	 世界各国マイナーコイン280枚 返品不可	 F〜VF	 ¥3,000
	7857	 世界各国マイナーコイン212枚 返品不可 No Returns	 Good〜VF	 ¥2,000
	7858	 世界各国マイナーコイン158枚 返品不可	 F〜VF	 ¥2,000
	7859	 世界各国40枚組(銀貨､白銅貨､銅貨混) 返品不可	 VF〜Proof	 ¥50,000
	7860	 銀貨4枚組 返品不可	 	 UNC〜Proof	 ¥4,000
	7861	 世界の紙幣15種組 返品不可	 	 UNC	 ¥35,000

次回 第 48 回日本コインオークション開催のお知らせ

2018 年 12 月９日　全ロットライブオークション
場所：品川プリンスホテル
８月末日までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）



CCFオークション　郵便入札申込書

フロアオークション　2018 年７月 28 日（土）・29 日（日）

当オークションの入札に当り、当オークションに関する規定と条件を承諾し、落札価格に加えて落札価格の
10％の手数料と、その手数料にかかる８％の消費税、及び送料（一律 700 円）を支払うことを了承します。

　署名捺印 (PLEASE SIGN)
印

●郵便入札及び FAX のご送付先

郵便入札申込書の受付は７月26日（木）必着、FAX は７月26日（木）午後６時到着分まで有効です。
Mail bid sheets must be received by July 26th 2018 at 6:00PM(Tokyo Time).

FAX.+(81)-(0)42-484-6916

ご応札はこの用紙をご使用の上、書信館出版（株）宛ご郵送下さい。

FAX：042 − 484 − 6916

〒 182 − 0026
東京都調布市小島町１− 21 −６
アジャンタ調布 403 号　書信館出版株式会社

電話 (TEL) 日付 (Dated)

Auction Bid Sheet

切
　
取
　
線

控えをお手元に残されることをお薦め致します。
入札価格は必ず日本円でご記入下さい。
ALL BIDS ARE TO BE IN JAPANESE YEN.

番号（LOT） 　　金額（BID） 番号（LOT） 　　金額（BID） 番号（LOT） 　　金額（BID）

お名前（NAME）

ご住所（ADDRESS）　〒（postcode）

  ふ　り　が　な

日本コインオークション
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